JISHIBEHES Y 5
CH2E/CH2F/CH2G/CHZ2H series
—_——

CHZ2E series

FUESH : 3.5MPa
K?l—ﬂﬂﬁ(mm) :32. 40, 50, 63. 80. 100 )

CHZ2F series

FoES : 7TMPa
K?l—?lﬂﬁ:(mm) : 32, 40, 50. 63, 80. 100 )

CH2G/CHZ2H series

iFoUES - 14MPa
K?:L—?“P\]?%(mm) 132, 40, 50, 63. 80. 100 Y.

262



JISHRIBERMES) V5 /B8 ROY K

>“wea l| CH2E:CH2F:CH2G* CHZH Series

14 MPa | %32, 340, 350, 063, 80, 3100

BARTRHE
1) — B Oy REDOTERS
22 [F1-JNE|BUES B | BRIIOY RE DY UFZ2 O—2 (mm)
E 7ILI&%E | 3.5MPa C | CxyIOv K P.264NIERAEZ NO—UKRE TSR0,
F XTI R TMPa Xe32(3BXRIIO Y R 7= FX{/%‘{T@} BOR/NMNZ MO—21F
G % 14MPa DHERIET, P.283& TR E N,
H

AT2LR | 14MPa CH2 H B 50 B _160 — —

l l | | l l : 1

A—hRAVF{Y CHD2 0/B|-[100 |-| [-[M9BW]| |-

H— b RAYFfFo— T \_l n — lf - — ] \_l
(HENE) F1—TRE R—=b-ovyay . R
. IR ¢ 55T 350 63] 63mm NV THE A—F— XA Ptk
) =B8R E=ZNi 40 | 40mm| 80/ 80mm XP.264% T8RRI I2 f§%§5{264%“7"“
8 [Fo—THE| FUED BEAT— M 50 | 50mm|100|100mm . e
IE= z)—l/\;:'ﬁ S2HPa LB MARI MY 1357 vyvyeegs (A hRTIFERS
TLZ | TMPa FA | OV MIRBR IS VIR MPaf O e | BERE [ O FamT v FEL s 24714
H | 270LZ | 14MPa | [FB |~y FBERT ISR N s ETIS T TN s 111
FY [0V FREAR ISV TR| 14 R ot 3 351
FZ |~y FIEAE 75V U] MPaf T i n nofd
FC |0V FREAT 5V IF R e e
FD | Ny FRESR 52U wmE T oo | A= bR Y FOESE
CA|1ILZLERF N T [mEs] 4 r21vFRL |
CB |20 L EXF owar R |Ov kAo v 3o MERA— M2V FOREIC
TC | % FS—F R DEILTETRELITEE
H [~NYEREIZYIasifg <IEELN,

XTI T 7Ry KMBICERLTLEE 0,

BRAZA— MR YF /7 r 24 v FBEO$MEE. P.305~363% 8B LS,

T = ERBE D T FRE=(m)
wal w2 o T oo nC | ZAOUFmA] X FBA {08] 1 ]3] 5 il vy| BRRE
) 232 [040~0100] @32 [o40~0100|EES)| (M) | (L) | (2)
— | M9N = ® ®  ® O|—| O
S# (NPN) F59 G59 e — e 0 —|O
5V, 12V —= 35 e o o= e
SJOxyh| |3 (PNP)|24v — =5 5P e =
— [ m9B = ® ® e O|—| O | _
" 2 12v J59 K59 e — @[O0 —|O
e S—3FI 31 (NPN) 5V,12V = — [ G39 [—[—[—[—]@] — [ICE®
;7.5}‘ a oy b 245 12V T — K | —[—[—[—[@[—T—
— | M9NW — ® e O|—| O .
' 5 SRNPN) F59W Gsow (@ | — (@O0 —[ O b
L . ~ 5V,12V B o o= Sicas|pLC
7 PRR(CEBRTR) 3#% (PNP) FSTW G5PW e — ® O —1 0
Yy 24V — [ = [moBW — e e @O | O
F 0%k 28 12v J50W KsoW | ®@ | — @ | O —| O
345 (NPN) —  [¥TMONA| = Ol @] O|—] 0O
L (2B R TG A — [¥IM9PA — Olole[Oo[=] 0O |m®
kH - o8 1oV —  [¥IM9BA| = Ol @] O|—] O _
A *TF5BA *IG5BA | — |— | @O [—] O
ST (CBRR) 445 (NPN) 5V,12V F59F G59F [ ] @ | O|— | O [ICEEH
5 5 3% (NPNHES) | — 5V — —  [**A96 — ® | — @& — | — | — |ICEE| —
e Ed 100V | _— [**A93 — ) o o — | — | —
= S0xy h[E] TOOVE(R_— | **A90 = ® — @ — | — | — [CEm|JUL—
7|T 5| 100V,200V A54 B54 o — e o[ — PLC
= 12V [200VEIF]  A64 B64 o @ || —
I 5—3FIL 2R |24V — — — (A | — | — |- |—|e]—] [Pc
1 SOOI = — (A4 [ — [ —[—[— | @] —
v DNz | ° 100v,200v = — [Add [ — [ — [—[— e[ — gL'E_
¥ [BhiEzCexsn) [JO0AYE — — A59W B59W o — e[ —[—[—
X1 FAEBLES A TDA— R A1 U Fd. LREROBBICRATETT . Zhic &Y RAOTKIMEERIET 5 L0TIEHY A,
BRI T CO T ERISIE. CH2FS ) — XRkiem LR RORERE B - L3 3.
XU— KEESRS  0.5m- MRS () MONW KOBDMERA— F 21 Y FIBTERE R ET,
1Mo M () MONWM #%CHD2E, CHD2HZ %1 X,
3me L (1) MONWL CHD2F5321= 3. D-ASL), D-ASLIVEAARET 15 £
Bme 7 (BI)MONWZ

X EECIBEMBEMSNCE . EARELEA— XA v FHHY ETOTHMII. P.285& ISR EE N,
XTUDAPARTGGA— b A FOHMIS, P.347,.348& TSR 2N,
¥D-A9[], MO, MOLIW, MOJAZYZF— b X A v F I3, BRHE CRIEM) ERWE T, (fe/2l. A— b RA Y FERAEEDH, BAHFELEUET, )

263



JISFRIRERMES ) V5
€8:FOY K

F—5— XA Rtk

(##12P.287~289% TBR L& N)

KRR it/ AR

-XAL] | OV REimfREE
-XC14 | S = F VEBORIIBESE
-X2967 | > 3— X bO—2 4R (5~24mm)

X-X296713. v a EDHWIBICHEY T,

I

0w RED;

(mm)

F1—TAR
. ™| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
0 REDRI

B%¥l | 18 [22.4]28 [35.5[45 |56
cx3l | — [18 [22.4]28 [35.5] 45
%JIS B8367I2& D,
HBR(FATa)

Twryoi.2luryoib.0votry
MFPyollEY v NS(F1O0VF
—R > REs —R) 2)D

3 BRERRE-T/0O025—KRU 2 (60C)
fiiEhs —R1J > (110C)
XmE. METHEICDOEIL UL, P.28072 T8
S\ (PSS TERZE TSRS )

HAEESNREDBES M

— RS M (BN o
W/OfFEhih o
O/W{EEhiH o
K-T 54— )ILRIEE)M A
VB IZTIVRIEEH X

AN BEDRIBRIZH.
<IEE0,

ZEARICIIERERZITOT

owarzmho—o

(mm)
100
23

F 1 —TJ AR (mm)
EYSVEVIANIEY
(O R REIE)

32
16

40
16

50
17

63
16

80
20

CHZ2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

B
B CH2E CH2F CH2G CH2H
F1—Tt8 = 2T LR % 2T LR
IFUESN MPa 3.5 7 1 14
F1—T7HE mm 32.40.50.63.80.100
#A— b R4 Y F OB e [ wRE | — G
AR
B CH2E | CH2F | CH2G | CH2H
1EEIS R B8/ FOY R
R AA SHEEEDH
IFUES MPa 3.5 7 14
Sesroe A RE9 ANy REN:18
ﬁjgfe’zﬁ 3.5 | OvR@:BOYK13.5] O KE:BOw K18
COw R11 :COwv k14
fitEH MPa 5.0 10.5 21
RIEESED ~vw REINERF:0.15
MPa Oy REHDERF:0.2
EEBES LU F—b2AYFHELODES —10~80T
ERARSEE FT— A VFHDIEE —10~60T
EX kERE 8~300mm/s
owvav HY)
e ~100st*38, 101 ~250st",°. 251 ~630st*42°,
ArO—oRSOHER 631~1000st"*. 1001 ~1800st*4?

E) ENRBEOERICDEELTIIP.3647 TSRS,

FERANO—IKR

1) > R1E (mm) BHEZ NO—727 (mm) BAX NO—2 (mm)
32, 40, 50 25~1400 1800 (1401 LA LR FT—1) > J{F) =2
63 25~1500 1800 (1501 A ERFT—1) > J1F)#2
80, 100 25~1800 —

A1) BRI ARICEDERRAZ S O—IICDEE L TIEP.137. 1382 Z8BOS 2 THEAL S0
A2) ZAZ bO— U DEEIIBRNEBRRICIIELY T,
CH2EFHOU—ZDT7S VP VL ERESLUCH2G U —X1325~14002 hO—2 & TERBU XTI,
CH2EFHL U —=ZDT7 5o I L ERESIUCH2GL ) —XF25~1500% hO—UFTERUFT,
73) CH2F2 ) —ZMIBE  FRA MOA—IW S VI F1—TODRENEEICKEUET,

1) VI RRe32~e63NDIHE.80 Tmmdk )
1) 25 RRe80~0100015E. 100 Tmmd& W)

FA—PRAVFBRAEEICDEZ LTI P.284% TSROSO A THEALLEE L

R=b-ovavNIVTHE

B

\ES A o D E F G H
Tﬁﬁ?ﬁ—j\t R—phH R—bE |R—bLE |R—bLE |R—pH_ |R—bE_ |[K—bE
oviarvigviarvioviar\oyyarv|\ oy av|\oviary|oysasoysay
BigEpA\/ UV TAE LT VIR NVTE NVTT VIR VTR NLTA
&) | | &
FA-FB-FC
FD_FY-F2
rdieatirs () B | (5| (B
msven | O | ) | | T |
TC © -
(t5b3220K)
LA-LB | () A |5
-8 () & | Y )T |G

Tf;‘! BER—~ & v avnLT
KRS INRTEOERDOOY S RIAIE

264




CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

BEXR
B : kg
E#EE (02 hO—2)

EYH%?:% B LA FY.FZ FC.FD CA CcB TC LB FA.FB | i=yess
715\ "N| map | WER | EPE | EE | | 2w | evs | wee | SEZR \&i0-s
MAZ (mm)\S)=2 T | TSVOR| ISR | VLERR | VLERE \NSZAVE| T— b | “(Fvpa) | 10mm)

CH2E 2.50 3.49 — 3.35 2.95 3.06 2.99 3.00 2.94 0.04

32 CH2F 2.49 3.48 — 3.34 2.94 3.05 2.98 2.99 2.93 0.04
CH2G 2.59 3.58 3.12 3.44 3.04 3.15 3.08 — — 0.06

CH2H 2.60 3.59 3.13 3.45 3.05 3.16 3.09 — — 0.05

CH2E 3.27 4.57 — 4.36 3.91 4.12 3.86 3.85 3.86 0.08

40 CH2F 3.33 4.63 — 4.42 3.97 4.18 3.92 3.91 3.92 0.08
CH2G 3.66 4.96 4.36 4.75 4.30 4.51 4.25 — — 0.10

CH2H 3.55 4.85 4.25 4.64 4.19 4.40 4.14 — — 0.10

CH2E 4.90 7.50 — 6.86 6.06 6.07 5.74 5.70 5.98 0.09

5 | 50 CH2F 4.98 7.58 — 6.94 6.14 6.15 5.82 5.78 6.06 0.10
O CH2G 5.49 8.09 6.98 7.45 6.65 6.66 6.33 — — 0.14
3 CH2H 5.32 7.92 6.81 7.28 6.48 6.49 6.16 — — 0.14
|‘: CH2E 7.93 11.81 — 10.83 10.67 10.68 9.47 9.55 9.54 0.17
Eﬁé 63 CH2F 7.69 11.57 — 10.59 10.43 10.44 9.23 9.31 9.30 0.17
CH2G 8.49 12.37 10.64 11.39 11.23 11.24 10.03 — — 0.20

CH2H 8.43 12.31 10.58 11.33 1.7 11.18 9.97 — — 0.20

CH2E| 13.00 18.35 — 17.59 16.40 16.40 15.02 15.36 15.69 0.24

80 CH2F | 12.89 18.24 — 17.48 16.29 16.29 14.91 15.25 15.58 0.26
CH2G| 14.77 20.12 18.34 19.36 18.17 18.17 16.79 — — 0.34

CH2H| 14.21 19.56 17.78 18.80 17.61 17.61 16.23 — — 0.30

CH2E| 18.97 29.78 — 26.44 25.15 25.15 22.62 22.39 23.57 0.41

100 CH2F | 19.37 30.17 — 26.84 25.55 25.55 23.02 22.79 23.97 0.46
CH2G| 22.17 32.98 28.62 29.64 28.35 28.35 25.82 — — 0.49

CH2H| 21.81 32.62 28.26 29.28 27.99 27.99 25.46 — — 0.54

E#EE (02 hO—2)

Hﬂﬁ%aﬁ B LA FY.FZ FC.FD CA CB TC LB FA.FB | jzyms
717\ “N| map | WEE | ERE | ERE | W | ol | s | wee | EPE xi0os
MAZ (mm)\ =2 TN | ISV IR| ISV IR | VLERR | VLERE \NSZAVE| T— b | “(Fvpa) | 10mm)

CH2E 3.19 4.49 — 4.28 3.83 4.04 3.78 3.77 3.78 0.07

40 CH2F 3.25 4.55 — 4.34 3.89 4.10 3.84 3.83 3.84 0.07
CH2G 3.58 4.88 4.28 4.67 4.22 4.43 417 — — 0.09

CH2H 3.47 4.77 417 4.56 4.1 4.32 4.06 — — 0.09

CH2E| 4.74 7.34 — 6.70 5.90 5.91 5.58 5.54 5.82 | 0.07

50 CH2F 4.82 7.42 — 6.78 5.98 5.99 5.66 5.62 5.90 0.08
CH2G 5.33 7.93 6.82 7.29 6.49 6.50 6.17 — — 0.12

CH2H 5.16 7.76 6.65 7.12 6.32 6.33 6.00 — — 0.12

Ig CH2E 7.62 11.50 — 10.52 10.36 10.37 9.16 9.24 9.23 0.14
v CH2F 7.39 11.27 — 10.29 10.13 10.14 8.93 9.01 9.00 0.14
|\: 63 CH2G 8.19 12.07 10.34 11.09 10.93 10.94 9.73 — — 0.17
g CH2H 8.13 12.01 10.28 11.03 10.87 10.88 9.67 — — 0.17
CH2E| 12.56 17.91 — 17.15 15.96 15.96 14.58 14.92 15.25 0.18

80 CH2F 12.45 17.80 — 17.04 15.85 15.85 14.47 14.81 15.14 0.21
CH2G| 14.32 19.67 17.89 18.91 17.72 17.72 16.34 — — 0.28

CH2H| 13.77 19.12 17.34 18.36 1717 1717 15.79 — — 0.25

CH2E| 17.91 28.72 — 25.38 24.09 24.09 21.56 21.33 22.51 0.29

100 CH2F 18.31 29.12 — 25.78 24.49 24.49 21.96 21.73 22.91 0.30
CH2G| 21.11 31.92 27.56 28.58 27.29 27.29 24.76 — — 0.42

CH2H| 20.75 31.56 27.20 28.22 26.93 26.93 24.40 — — 0.38

265



IsmaE )27 CH2E-CH2F-CH2G-CH2H series

Eimhx
B N
FI-TWE| OVKE | pg. . | SEEE EFAEH (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 1 3.5 5 7 10 14
- '8 ouT 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
IN 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
a0 004 ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
: IN 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
;E% - 08 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
) IN 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
= 63 355 ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
Iﬁ ' IN 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
80 45 ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
IN 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
100 56 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
. 8 ouT 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
IN 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
50 o0 4 ouT 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
% : IN 1569 1569 5490 7843 10980 15686 21961
3] - o8 ouT 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
O IN 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003
|é 80 355 ouT 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
: IN 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486
. 45 ouT 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
IN 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645
kR ERES) 5
CHD2F (B F 2 —7W&| Oy k%3 ||gd-| 2 hE—2|[;&:ES]|-| |-F5BAL
F—bFZXA v FH R— MIE
(HBNRE) ) _
kR E ) 5 fitkiEE E2ERR
R | /S+UNBR(Z NJJLTL) BIEAA— ML YF
V | /XYFFKM(Z7wEDL)
XEZX R/ FIFRVEENBREAWET, XEZ MOy ROMBRT VL T

BERWEERYET,

P — Y
=05 el I—

A |
1%
EENH BE /Oy R
) FF1—TREFE(mm) 32.40.50.63.80.100
owvay A=A E 0
F— b2y FRISHE 540y REYTH
M EBMADHFICDOEZLTII. EBRAO Y RIAZEEF—HFERY £,
F1— TP (mm) st v B
32 —
40 =
50 —
63 =
80 13.5
100 14.5

XA TESEBEROY MARELREDHAINHUE T,
FHMBIIR—LR—IWEBAYOJE TSRS,

266



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

1Bi&

T

i 45?1?@? 15 (4
. - Wl S A=
BRFIOY K [ VAR /1
Jﬂ; :
cxyiawy i B N \ .
CH2GY')—X
B @ G 1
pod =]
1 P B CH2E,CH2F,CH2H ') — X
E= Bas EE =
1 |0y EAn— PRy EEERIMIOA—
2 [~y FAn— PRy EEERSM/OA— b
3 | vEUALS—BFIOYE) REH EEERSMI0A—
4 [RyFURLS—(CHFIOY ) TR EEERSMIOA— b
REER PRy EEERSM/OA— b
CH2E [FI3=0LE%| BEFILYA N
) CH2F | 27uL%
1y —
6 |¥W¥FFa-7 CH2G| _k#l | A5Uvo3% TRERS /Sy E 2y R
CH2H| 257L2 —— e
CH2E [7:=vLE% }Jhngfyi eI = e mE
7 lezry CH2F [7Li-vies
chosl 5oz CH2E32B-PS
CH2H 2512 32 CH2F32B-PS
EDPEPDPZ] A CH2G32B-PS
9 [svsavusIFub A CH2H32B-PS
10 | v >a (BRIIOY F) SHEE CH2E40B-PS | CH2E40C-PS
1| T2 (CHMOY F) BE S CH2F40B-PS | CH2F40C-PS
12 [EX bvaOv KEFFIOY F) REH BEIO—LHo= 40
13 [EX FoOy F(CRIOY ) REE BEOO—Lho= CH2G40B-PS Cng“gg‘Pz
a5 00 F e CH2H40B-PS | CH2H40C-P
15 [ #40v KFv b wmE CH2E50B-PS CH2E50C-PS
16 |[ovoaving ey s CH2F50B-PS | CH2F50C-PS
17 [OvoFuk REH CH2G50B-PS | CH2G50C-PS
18 | TPRE/NVT =L CH2H50B-PS | CH2H50C-PS | ££ES. @)~
I I;;7$_” “2§fm CH2E63B-PS | CH2E63CPS | D b
] R LBl
. PS | CH2FB3C-PS
21 [Ny o7y T i 63 (m2%3ip o o
22 [22L—N\BHRFOY F) NBR CH2G63B-PS | CH2GB3C-PS
23 [2oL—/x(CRFIOY R) NBR CH2H63B-PS | CH2HG63C-PS
24 [0y EAyF2EFIOY ) NBR CH2E80B-PS | CH2E80C-PS
25 [Ov F/\wF S (CERFIOY F) NBR o0 CH2F80B-PS | CH2F80C-PS
26 |[EZ P NvEY NBR CH2G80B-PS | CH2G80C-PS
27 | Y2 FFI1=THRYT Y b NBR CH2H80B-PS | CH2HBOC-PS
28 |FNF—HAT YL NBR
29 [ZvoaviWINyEY NBR CH2ZET00B-PS CHEDSSE‘E:
30 [29oa sy — 100 CH2F100B-PS | CH2F100C-
31 [EXRVART Y E NBR CH2G100B-PS | CH2G100C-PS
32 WA — CH2H100B-PS | CH2H100C-PS

XBROw RRIND/ Ny F 2ty MEL),2.20,20~60.CROY RRIID/ Sy
FoY MIOD.RD. D~ 1Y NEBOD>TEIEFITDT.&EF1—TA
EOFBESTFRL TS,

267



JISFRIRERMES ) V5
€8:FOY K

CHZ2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

NI EE
E A7,/ CH2EB,CH2FB,CH2GB,CH2HB

27=)20
(E2 FO— 2 BEE B2 155
H+Q+¢ GA 2XRcP RT GB J
] w |V N1 ]
,ﬁ© = _ T T -
,_:ﬁ 7 ——
o _ _ D _ 1 L A -
S I @ T 2
| HE - T
10 ¢ f ' [MA, | /
A K FIT NA IT7RE NB
22+Q+et 2 bO—2 LB H St2hE—7 M
Zz+Z2 hO—7
2F—=) U IDIESE
F2—7me 2 bo—omEx| o | oy
(mm) (mm)
32 1401~1800 | 28 | 58
40 1401~1800 | 28 | 65
50 1401~1800 | 33 | 75
63 1501~1800 | 43 | 90
80 — — =
100 — — =
XCH2EFHI—XICBALET.
CH2G )= ZM L& 2 FO— 2 RISRMAERT
T, CH2HL U — X% T < a0,
(mm)
Fa1—7 |z2ra-% CadhEa
m%(mm) A E e GA | GB J M |NA|NB| P s | T e . | a
BOw K|COwY R BOw R{CAY K
32 |25~1400] 58| 38| 16 | 32 | 15 |M10x1.25| 11 | 37 | 31 | 3/8 141 11 | 52| — |21.5] 15 —
40 |25~1400] 65| 45| 12 | 32 | 15 [M10x1.25| 11 | 36 | 30 | 3/8 1241 11 | 52| 52 [12 | 15 1/3.5
50 [25~1400| 76| 52| 15 | 40 | 19 [M10x1.25| 11 | 43 | 35 | 1/2 155 | 13 | 55| 52 |15 15 | AbA—=72
63 |25~1500] 90| 63| 15 | 42 | 19 | M12x15 | 14 | 43 | 35 | 1/2 163 | 15 | 65| 55 |15 | 20
80 |25~1800] 110 | 80| 17 | 40 | 22 | M16x1.5 | 16 | 44 | 44 | 3/4 184 18| 80| 65 |17 | 20 174
100 |25~1800] 135 | 102 | 19 | 42 | 22 | M18x1.5 | 18 | 44 | 44 | 3/4 192 20 |100| 80 |19 | 15 | AbO—2
O KE31 (mm)
o= B®&3IOY K Cx3yIOv K
A (mm) MM A |[MA| D E K | G H | 2z MM MA | D E K | G H | 2z
32 | MI16X15| 25 | 22 [18 | 34 7 | 14 | 55| 207 — =1 =T=1=1=1T=71T=
a0 | M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 |03 9 | 19 | 60212 M16x1.5 22 [18 | 36 7 | 14 | 55| 207
50 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65| 231 | M20x1.5 27 |22.4] 40 | %3 9| 19 | 60226
63 | M30x15 | 45 | 42 |35.5| 55 13 | 30 | 80257 | M24x1.5 32 |28 | 46 11 | 24 | 70| 247
80 | M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 |-08%9 15 | 41 | 95]295| M30x1.5 42 |355| 55 |_gg30l 13 | 30 | 80] 280
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 [ 115|325 | M39x 1.5 57 |45 | 65 |70.076 15 [ 41 [100] 310

268



CHZ2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

N ~TIER

#EM T — M2/ CH2ELA,CH2FLA,CH2GLA,CH2HLA

H+Q+¢ H S+ hO—2 LW
F LW NA _2XRcP NB
GA GB
MM L [/‘ S
n . ’ ’ B
o _ D _ - D
S| T \ Q v/
= =T —
10] | el s Oc ey |, %
MA | K X Y
$S+Q+¢ LX A | ss z+z+bO—2 X M
2z+Q+e+ 2 RO—2 BB 2z+2 07 ‘
RT_  27—U Y =1 A HDIES
‘ L ] (B2 PO REEBATBE) ;;j—;q;i{:gi;x
; - — i M% (mm) (mm) RT | RY
T 32 1401~1800 | 28 | 58
O e e e 18 i 40 | 1401~1800 | 28 | 65
\1 _ i - / = 50 1401~1800 | 33 | 75
T —— — 3 S 63 1501~1800 | 43 | 90
' 80 J— J— J—
100 — — =
CH2EF H ) —ZIBALET,
CH2G ) — XM EERR NO—2 RIZBUERT
TF. CHoHL ) — & ZTRE< EE
(mm)
; T INSAT
;%;ﬂ?n)éﬁ?&gaasc F|GA|GB| J |M|NAINB|P|R|S |CD|LHLTILWLX|X|Y|Z|ss| e [ T T ¢
B0y K[COY K BOv K{COY K
32 |25~1400|58[109| 38| 14|21 |15 |wiox1.25] 11|37 |31 [3/8[39|130[ 11 (35 |13]13]88]29] 14| 98|57 |52 — [345[15 —
40 |25~1400| 65118 45| 10|21 |15 |wiox1.25] 11|36 |30 [3/8[ 42 [130[ 11 [37.5] 14| 13| 95| 29| 14| 98] 57| 52[52]23 [15] 1/35
50 |25~1400| 76145 52| 10|27 |19 |wiox125] 11|43 35[1/2[ a6 |142[ 1445 [17]18[115[35] 18108/ 6055|5228 |15]|2bE—2
63 |25~1500] 90[168] 63| 10|27 19 |Mi12x1.5[ 14[43]35]1/2[52 148 18]50 [19]20[132]41[19]106[71[65]55[30 [20] |
80 |25~1800[110[190| 80| 11|22 |22 |M16x15| 16|44 |44 |3/4]65 166 18|60 |24 |24 [155[ 45|20 124] 74| 80[65[35 [20] 114
100 |25~1800135[230102| 11| 22|22 |m18x15| 18|44 a4[3/4|75 [172[22 |71 |27 |28 19053 |22 [122]85 [1o0[ 80 [39 | 15 |2 +O—2
0 K%3 (mm)  HERE
Ea=—7 Bx3IO Y K CxyIOw K Fa—o LH LX
WEMm)| MM | A [MA| D E K|G|H|Zz| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz R&Mmm)
32 |M16x15| 25| 22|18 |34 7]1ale6le20] — |[—|=|—|=[=|=|—=|—=|— 32
a0 [M20x15[30 |27 [22.4[ 40 2% o[ 19] 71]225]mi6x15]25 [22 18 |36 714 e6[220 40 |, . |*018
50 |M24x15|35[3228 |46 11| 24 | 78[249|M20x1.5] 30 | 27 [22.4 40 | 38 9 | 19| 73[244 50 |
63 |M20x1.5[ 45[42(35565| [13]30] 96[277|M24x15[35[32[26 |46 11|24 85|267 63 +0.20
80 |M39x1.5|60 |57 (45 |65 0% 15[ 41 [113[319]M30x1.5] 45 | 42 [35.5] 55 |y 13 [ 30 | 98[304 80 [,
100 |M48x15| 75| 72|56 |80 16 | 50 |135/353|M39% 15| 60 | 57 [45 | 65 |00 15 | 41 [120[338 100 “2+0.23

269



IsEEERBES )2 ~SHOE.CHIF-CH2G-CH2H series

#h75= > — M2/ CH2ELB,CH2FLB

27—
(BEZ FO—VHEZBXIHE)
OB H SS+2 hO—2
H+Q+
e I7RE Lic J A K, ol GA_ 2XRcP GB M
[ R / A | ""
=7 MM x o :
e\ O =
~ ! wla o — = e
(— \ 8® e : ;'r ¥ 4XgCD
W =50 T O |, mwm @F = —]
o A —— - N RT 2t
10 ¢ f LX H T|. NA I7HRE NB
$8+Qtet 2 hO—2 BB Y1l x1 stab0—v X1 i
Zz+Q+e+ 2 hO—2 z+2h0=2
2z+2 hO—2
27— IDBE
FI1—TAR | R ~O—D&E* RT | RY
(mm) (mm)
32 1401~1800 | 28 | 58
40 1401~1800 | 28 | 65
50 1401~1800 | 33 | 75
63 1501~1800 | 43 | 90
80 — — | =
100 — — [ =
%CH2EFHZU—XIEALE T,
CH2GS U —ZD LR R b O—2 RIFBIERT
TF, CH2HI U —X & THE< S,
(mm)
F1-7 |2 bEO—2 e
1-7 —
b2 | S (mmy | B [BB| C | F |GA|GB| J | M|NAINB| P |R|S | T|CDILHLTILX|LWXI|Vi|ss|Zz| e [ [ | ¢
By K{Cay K By K|COY F
32 |25~1400] 58| 62| 38[16|32] 15]wiox1.25] 113731 [3/8]39]141[11][11]40]| 8] 40|30[32]13]203]205 52| — [21.5[ 15 —
40 [25~1400] 65| 69| 45/ 12[32] 15|ui0x1.25] 11[36]30[3/8[42[141[11]11]43] 8] 46[33]32]13]203]205] 52| 5212 [15] 1135

50 |25~1400| 76| 85| 52| 15|40 |19|M10x1.25| 11|43 |35|1/2|46|155| 13|14 |50| 8| 58/37|35]|15|220[225| 55|52 |15 |15|AMI~Y
63 |25~1500| 90| 98| 63| 15|42| 19 |[M12X15]|14[43|35|1/2|52|163[ 15| 18|60 | 10| 65|45 |42 |18 (240|247| 65|55 |15 |20 L
80 |25~1800(110({118| 80|17 |40|22 |M16X15|16|44|44|3/4|65(184[18|18|72|12| 8750|5020 |269|284| 80|65|17 [20| 1/4

100 |25~1800 [135(150({102| 19|42 |22 |M18X15 |18 |44 |44 |3/4| 7519220 (22 [85|12(109|55 |55 | 23 |287|302/100/80 |19 |15|AMI=7

aw K5 (mm) TERE

Fa—7 BXR3IOwY Cx3IOy Kk Fa—7 LH LX

AEMM)| MM A |[MA| D E K|G|H|zZz| MM A ([MA| D E K|G|H|zz PR&EMmm)
32 |Mi6x15]|25|22[18 |34 o 7114|8521 — |[—=|—=|—=|=-]-=|=|=-]—=1— 32 1013
40 [M20x1.5] 30 [ 27 [22.4] 40 |6 9| 19| 60[246|M16x1.5] 25 [ 22 [18 |36 7|14 55[241 20 |, .
50 |M24x15|35[3228 [46 1124 65[270|M20x1.5] 30 | 27 [22.4[ 40 |20 9] 19] 60[265 50 ot
63 |M30x15]45[4235.5]55 1330 80[303|M24x1.5(35] 3228 |46 11|24 70[293 63 '
80 |M39x15|60][57[45 |65 3838% 15 | 41| 95(349|M30x1.5] 45 | 42 [35.5| 55 | o039 13 | 30| 80[334 80 | . ocliois
100 |[M48x15|75]| 72|56 |80 16 | 50 [115(385|M39x1.5| 60 | 57 |45 |65 |00 15| 41 [100[370 100 ' '

270



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

AR R
Ov KRS 75 R,/ CH2EFA,CH2FFA

H+Q+¢

!

ge

 —

GA 2XRcP GB
‘ i
T 0
I7a - - D
& h4

|
10| ¢ N I7kRE ”
SS+Q+¢ NA NB
22+Q+e+ 2 hO—2 FX H s+z2hO—v M
FZ ZzZ+Z2 hO—72
(mm)
DY INTAT
;é;ﬂ?ﬂ)gﬁ?&ssasc F |GA|GB J M |[NA|NB| P |R|S |FD|FT|FX|FY|Fz|sSS e ¢ la ¢
BOy K (COY K By K| cay K
32 [25~1400| 58| 62| 38|16 | 21| 15 [M10x1.25| 11 |37 |31 ]3/8|39 (130 11| 11| 88| 40[109| 30| 52| — [ 27| 15 —
40 [25~1400| 65| 69| 45|12 [ 21| 15 [M10x1.25] 11 [ 36| 30[3/842 (130 11 [ 11| 95| 46[118] 30| 52|52 [23[15] 1/35
50 |25~1400| 76| 85| 52| 15|27 | 19 [M10x1.25] 11 |43 |35][1/2| 46 [142| 14| 13]115| 58[145] 30| 55|52 | 28] 15 [A+OA—=2
63 [25~1500| 90| 98| 63| 15 |27 | 19 [M12x15| 14 |43 |35|1/2| 52 [148| 18| 15[132| 65[165/35 | 65|55 |30 | 20
80 [25~1800[110[118| 80|17 |22 |22 |M16x15| 16 |44 |44 |3/4| 65 [166| 18| 18|155| 87[190/35| 80|65[35|20| 14
100 [25~1800[135[150[102| 19 [ 22 [ 22 [M18x15] 18 |44 [ 44 [3/4| 75 [172] 22| 20 [190[109[230] 40 [100| 80 [ 39 | 15 [ hEO—2
Ow R (mm) TERE
=" BXx3IOY R cxIOv K Fa=7 FT | FY | Fx
AEMM)| MM | A |[MA| D E K|G|H|Zz| MM | A |[MA| D E K|G|H|2zz ®&mm
32 |Mi6x15]/25[22]18 |34 o 7114l 66207 — |[—|—=|—-|=-]—=-|—-1=-]—=1— 32 013
40 [M20x1.5| 30 |27 |22.4[40 | i) 9| 19| 71]212[M16x1.5| 25|22 |18 |36 714 66]207 a0 | o, +0.18
50 |[M24x15|35[32[28 |46 11| 24| 78|231|M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 1838532 9|19 73[226 50 |~ o5
63 [M30x15|45 |42 355|55 B 1330 95/257|M24x1.5] 3532 (28 |46 11| 24| 85]|247 63 to2
80 [M39x1.5[60 |57 |45 |65 | i 15 |41 [113]295[M30x1.5] 45 | 42 [35.5] 55 | y| 13 [ 30 | 98[280 N P
100 |[M48x15|75]| 72|56 |80 16 | 50 [135(325|M39x1.5| 60 | 57 [45 |65 |00 15 | 41 [120|310 100 |~ 7|7 T|x0.23

271



ISEEERBES )2 ~SHOE.CHIF-CH2G-CH2H series

Ov FARAR 75> DR,/ CH2GFY,CH2HFY

H+Q+e¢ AXoFD R GA 2XRcP GB J
MM — ; i
o L A _ - D
s Il 1> 1S/ i
—HIEG ! - - =
ss+Q+¢ OB A | _ss |FT|_ NA 4 NB
ZZ+Q+¢+ 2 hO—2 FX H s+2hO—2 M
FZ | Zz+2 hO—7
(mm)
1=/ ~ 7 CadAEa
1- A MO—
%2 | @mmm | B |BB| C | F |GA|GB J M |[NA[NB| P | R|S |FD|FT|FX|FY|FZ|SS e Al ¢
BOyK|Cay K BOyk(COyk
32 |25~1400| 58| 62| 38| 14|21 | 15 |M10x1.25| 11 | 37|31 (3/8[39|130| 11|13 | 88| 40|109| 30 | 52| — |27 |15 —

40 |25~1400| 65| 69| 45/ 10|21 | 15 [M10X1.25| 11 | 36| 30 [3/8| 42 |130{ 11| 13| 95| 46118 30| 52|52 |23 | 15 1/3.5

50 |25~1400| 76| 85| 52| 10 |27 | 19 |[M10x1.25| 11 | 43|35 |1/2| 46 |142| 14 | 18 |115| 58|145| 30 | 55|52 | 28 | 15 | AMA=7

63 |25~1500| 90| 98| 63|10 |27 | 19 [M12X15| 14 |43 |35 |1/2| 52 |148| 18| 20 |132| 65|165| 35| 65| 55| 30 | 20

80 |25~1800(110({118] 80| 11 |22 |22 |M16X15| 16|44 |44 |3/4|65|166| 18|24 |155| 87|190| 35| 80| 65|35 | 20 1/4

100 |25~1800(135[150({102| 11 | 22 | 22 | M18x15| 18 | 44 | 44 |3/4| 75 |172| 22 | 28 |190[109(230| 40 {100/ 80 | 39 | 15 | AFA~V

aw x5 (mm) TERE
E—— BR3IIOw K CRIIOw K =7 | — | oo |
REMmMM)| MM | A [MA| D E K|G|H|[zZ| MM | A |[MA| D E K|G|H|[zz P&mm)
32 |Mi6x15]|25|22]18 |34 7114|68209 — |—|—|—|—-|—-|—-|—-|—|— 32
-0.025 +0.2 +0.13
40 |[M20x1.5] 30 |27 [22.4] 40 [ el 9|19 73[214|M16x1.5]| 25 [ 22 [18 |36 714 68]209 40 +0.18
50 |M24x15|35[32[28 |46 11| 24| 83[236|M20x1.5) 30| 27 [22.4] 40 3838532 9|19 78[231 50 o015
63 |M30x15]45[42]35.5]55 o 13]30[100][262|M24x15] 35|32 (28 |46 11|24 90[252 S
80 |[M39x1.5/60 |57 |45 |65 |jp7l 15|41 [119]301|M30x1.5| 45 | 42 [35.5] 55 | 3| 13 | 30 |104]286 80 018
100 |M48x15| 7572156 |80 16 | 50 [143[333|M39x1.5] 60 | 57 [45 |65 [-007 15[ 41 [128[318 100 +0.23|"

272



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

N TER

Ay RARABH 75 > DR,/ CH2EFB,CH2FFB

H+Q+¢ H GA_  2xRcP GB R 4XgFD
MM J ¥ i — — ‘
@ﬁ /B — —H| | i1 B ) rae
8 ] "JF - © - © @ > : /\ /
(I EE @ @ @ i | KJ 3
ARAREN - 7| NA ) ITRE B _|FT o
§S+Q+e+ 2 RO—7 MA_|IK] 1E StAPH—Z OB
DU A ss+2h0—2 FX
ZZ+Q+e¢+ X hO—2
ZZ+Z2 ~O—7 FZ
(mm)
] SIS
;é;ﬁm) é’@?n;n? B |BB|C|F |GA|GB NA/NB| P |R| S| T |FD|FT|FX|FY|Fz|ss| e | a ¢
BAyK(CaY K By K| COY F
32 [25~1400| 58| 62| 38| 16|32 15 [M10x1.25] 37 [ 31 [3/8] 39 [141] 11| 11| 11 88| 40[109[182] 52] — [21.5] 15 —
40 |25~1400| 65| 69| 45| 12 [ 32| 15 [M10x1.25] 36 | 30 [3/8] 42 [141] 11 [ 11 [ 11| 95| 46[118[182] 52|82 12 [15| 135
50 [25~1400| 76| 85| 52| 15[ 40| 19 [M10x1.25] 43|35 [1/2] 46 [155] 13| 14| 13 [115] 58[145[198] 55/ 52 |15 |15 |2 +O—2
63 [25~1500| 90| 98| 63| 15|42 | 19 |mi2x15|43|35(1/2| 52 [163| 15| 18| 15 [132] 65/165|213] 65|55 [15 | 20 |
80 [25~1800[110[118] 80 17 [ 40|22 [M16x15] 44 |44 [3/4]65[184] 18] 18] 18[155] 87[190[237] 80[ 65 [17 [20] 1/
100 [25~1800[135]/150[102 19| 42 [ 22 [M18x1.5] 44 [ 44 [3/4] 75 [192] 20 | 22 | 20 [190[109[230[252[100[ 80 [19 | 15 |2 O —%
Ow K5 (mm) TEX/E
F1—7 BRIIOw K CRIIOY K 539 | = | = || 5%
AEMM)| MM | A |[MA| D E K|G|H|Zz|] MM | A |MA| D E K|G|H |2z ®&mm)
32 |[M16x15|25|22][18 |34 o 7114 85207 — |[—=|—=|—=|=]—=|—=1—=-]—=1— 32 013
40 [M20x1.5] 30 [ 27 [22.4] 40 |5l 9|19 60[212|M16x1.5] 25 [ 22 [18 |36 7|14 55[207 20 |, o, +0.18
50 [M24x1.5]35[32[28 |46 1124 | 65[233|m20x15[ 30 | 27 [22.4/ 40 [JFE o119 60[228 0 |~ 7[
63 |M30x1.5|45 |42 (35.5]55 N 13 30| 80[258|M24x1.5] 35|32 (28 |46 11|24 70[248 63 ' oz
80 |M39x15|60 |57 [45 |65 |yl 15[ 41 | 95(297|M30x 15[ 45 [ 42 [35.5] 55 [ g0y 13 [ 30 | 80[282 L A
100 |[M48x15|75| 72|56 |80 16 | 50 [115(327|M39x1.5| 60 | 57 [45 |65 [0 15| 41 [100[312 100 |~ 7|7 T|x0.23

273



JISFRIRERMES ) 5

&8ROV K

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

Ay FIRBER: 75 O/ /CH2GFZ,CH2HFZ
H+Q+¢ . H GA . 2xRcP GB R 4XoFD
J
MM i —1_| AN TTTA, é I7EE
@[@3 < ’ * = | o ’Q/\Q
g wa i © - © m > ‘ - /
(I j sls © Q@ o & ; k_J ;
== il - - 1 SR T OO
0] | el 1] 1| NA ) IPHE B _[FT e
$S+Q+e+2 -2 MA_|IKI 1E StARA—Z OB
- A §s+2 hO—o EX
Z2Z+Q+e¢+ 2 hO—2
ZZ+Z2 hO—7 FZ
(mm)
F1-7 |2 +O—% Zadhell
1-7 —
wE ) | & mmy | B [BB| C | F |GA|GB NA|NB| P |R|S | T |FD|FT|FX|FY|Fz|ss e ¢t la ¢
BOyk|CaY K BAyK|CaY K
32 [25~1400| 58| 62| 38|16 | 32| 15 |[M10x1.25] 37 | 31 [3/8] 39 [141] 11| 11 | 13| 88| 40[109[184| 52| — [21.5] 15 —
40 [25~1400| 65| 69| 45| 12 32| 15 [M10x1.25[ 36 [ 30 [3/8] 42 [141] 11 [ 11 [ 13| 95| 46[118]184| 52[52[12 [ 15] 1/35
50 [25~1400| 76| 85| 52| 15|40 | 19 [M10x1.25] 43 | 35 [1/2] 46 [155] 13 | 14 | 18 [115] 58[145|203| 55|52 |15 | 15 |2 +O—2
63 [25~1500| 90| 98| 63| 15|42 | 19 [mi2x15[43 |35 [1/2] 52 [163] 15| 18| 20 [132] 65[165[218] 65|55 [15 | 20
80 [25~1800[110[118] 80|17 [ 40| 22 |M16x15] 44|44 [3/4] 65 |184] 18| 18| 24 [155| 87[190[243| 80|65 [17 [20| 1/4
100 [25~1800[135[150[102| 19 [ 42 [ 22 [M18x15]| 44 | 44 [3/4] 75 [192] 20 | 22 | 28 [190[109]230[260[100] 80 [19 | 15 |2 bE—2
O Kx3 (mm)  TERE
Fa=" BXRIIOY k Cx3Ow K F1-7 et |oex | By
REMmMmM) | MM A |[MA| D E K|G|H|Zz| MM A |[MA| D E K|G|H|[zz P&mm
32 |[Mi6x15]|25|22][18 |34 7114]85/200] — |—=[|—=|—=|=]—=]|—=]—=]—1]— 32
~002%5 +0.2 +0.13
40 [M20x1.5] 30 [ 27 [22.4] 40 |6l 9|19 | 60[214|M16x1.5] 252218 |36 7| 14] 55[209 40 +0.18
50 |M24x15[35[32[28 [46 11|24 | 65[238[M20x1.5[ 30 [ 27 [22.4] 40 | 3% 9] 19] 60[233 50 015
63 |M30x15|45|42]35.5]55 1330 | 80[263[M24x1.5] 35 [32[28 |46 11| 24] 70[253 8 |, 3li00 e
80 |M39x15|60|57[45 |65 38;832 15| 41| 95(303[M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 | g3 13| 30| 80[288 g0 |~ | 018
100 |M48x15|75|72(56 |80 16 | 50 [115(335[M39x 1.5 60 | 57 [45 |65 [0076 15 | 41 [100[320 100 +0.23|7

274



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

N T IER
O RAIESH TS5 > SR/ CH2EFC,CH2FFC,CH2GFC,CH2HFC

H+Q+¢ FY H GA
FX 8 X oFD
2XRcP GB J
MM J 1
o | ] i A i . & ﬂy,o
1S & ¥ iﬂ
- ZHiEG/ \ - - /
& I7HRE
10 ¢ f R mA_|[K| _lj NA NB
ss+Q+¢ LTRE OF A | ss [FT S+2hO—2 M
2Z+Q+e+ 2 hO0—2 2z+2h0—7
(mm)
F1-7 |2 hO—2 EAdAEl
. _
e |sEmm | B | €| F |GA|GB J M |NA|NB| P | R | S |FD|FT|FX|FY|FzZ|SS e ¢ | a ¢
BOw R|COY K BOy K|COY R
32 [25~1400| 58| 38| 16 | 21 | 15 [M10x1.25] 11 | 37 | 31 |3/8[39 |130] 11 | 11| 40| 88/109| 30| 52| — |27 | 15
40 |25~1400| 65| 45[ 12 |21 | 15 [M10x1.25] 11 |36 |30 |3/8| 42 [130] 11 | 11| 46| 95(118[ 30| 52|52 (23| 15| 1/35
50 |25~1400| 76| 52| 15|27 | 19 M10x1.25| 11 | 43 | 35| 1/2| 46 |142] 14 | 13| 58|115|145| 30| 55|52 | 28 | 15 [R+hA—Z
63 [25~1500 90| 63| 15 [ 27 | 19 [M12x15| 14 |43 |35 [1/2| 52 [148] 18| 15| 65[132|165| 35 | 65| 55 | 30 | 20
80 [25~1800[110| 80| 17 | 22 | 22 |[M16X15| 16 | 44 | 44 |3/4| 65 |166] 18 | 18 | 87|155(190| 35| 80|65 35|20 | 1/4
100 [25~1800[135[102| 19 | 22 | 22 [M18x15| 18 | 44 | 44 |3/4] 75 [172] 22 | 20 [109]190(230] 40 [100| 80 | 39 | 15 |2 bA—Z
Ow FR35 (mm) TEX/E
o= BxIIOwY R Cx3IIOw k F1-7 FT | ’x | FY
AEMM)| MM | A |[MA| D E K|G|H|zZz| MM MA| D E K|G|H|2zz WM
32 [(Mi16x15|25]22[18 |34 7114] 66207 — |—|—|—|—|—|—|—|—-1]— 32 013
40 [M20x15|30 |27 [22.4] 40 :88%2 9| 19| 71[212|M16x1.5]| 25 | 22 [18 | 36 7114 66[207 | o, 7 Clx0.18
50 |[M24x15|35[32[28 |46 11 | 24| 78|231|M20x1.5| 30 | 27 [22.4| 40 283852 9|19 73]226 50 | 015
63 |M30x1.5|45 |42 |355|55 13 (30| 95|257|M24%1.5| 35 | 32 [28 | 46 11|24 | 85(247 63 e +0.2
80 |[M39x15|60|57[45 |65 2838% 15| 41 [113|295|M30x1.5| 45 | 42 |35.5| 55 |_o3 13 | 30 | 98[280 8 | sli0is -
100 |[M48x15|75]|72 |56 |80 16 | 50 [135(325|M39x1.5| 60 | 57 [45 |65 |00 15 | 41 [120|310 100 |~ 7|7 T|+0.23

275



ISEEERBES )2 ~SHOE.CHIF-CH2G-CH2H series

vy RRIEESF 75 > PR/ CH2EFD,CH2FFD,CH2GFD,CH2HFD

FY
H+Q+e H GA_  2XRcP GB -~ 8xoFD
J hEIESE:
MM ; ‘ S
Al L —r (ORI O
- | ! >
- H e [l e o8 T
e o - Uelone
10 ¢ | f : :
N o | o\
$§+Q+et A MO—2 7| Na NB T -
2Z+Q+e+ 2 bH—7 MA_||K| |F s+zhO—v FT Tz TrgE
A ss+zZhO—%
2z+2 hO0—2
(mm)
F1-7 (2bA—2 PAZAFAD]
1-7 -
s | @my | B | C| F|GA|GB| J |NAINB| P |R|S|T|FD FT|FX|FY|FZ|SS| e ¢ | a ¢
BOyK|COy K BOyK|COY K
32 [25~1400| 58| 38| 16 [ 32| 15 [w10x1.25] 37 [ 31 [3/8[ 39 [141| 11| 11| 11| 40| 88[109][182] 52| — [21.5] 15 —
40 [25~1400| 65| 45| 12 [ 32| 15 |[w10x1.25] 36 [ 30 [3/8] 42 [141] 11|11 [ 11| 46| 95]118[182] 52[ 52|12 [ 15| 1,35

50 |[25~1400| 76| 52| 15| 40 | 19 |M10x1.25| 43 | 35 |1/2| 46 |155| 13 | 14 | 13 | 58[115[145|198| 55| 52 |15 | 15 |[A hO—2
63 [25~1500| 90| 63| 15|42 | 19 |M12x15| 43 [ 35 |1/2| 52 [163| 15| 18 | 15| 65|132|165|213| 65| 55 (15 | 20
80 [25~1800(110| 80| 17 | 40 | 22 |M16x1.5| 44 | 44 |3/4| 65 [184| 18 | 18 | 18 | 87|155[190|237| 80| 65 (17 | 20 1/4

100 (25~1800(135(102| 19 | 42 | 22 |M18X1.5| 44 | 44 |3/4| 75 |192| 20 | 22 | 20 |109|190|230(252(100| 80 (19 | 15 [A ~O—Z

aw Rx35 (mm) TEXE
Fa=" BXRIIOY k Cx3Ow K F1-7 et | oex | ey
REMmMmM) | MM A |[MA| D E K|G|H|Zz| MM A |[MA| D E K|G|H|[zz P&mm
32 [M16x1.5/ 25|22 (18 |34 o 7014 55207] — |—|—|—=|—=|—=]|=|—=|—]— 32 013
40 [M20x1.5| 30 | 27 [22.4] 40 [ el 9| 19| 60[212|M16x1.5| 25 |22 18 | 36 7|14 55[207 | o, +0.18
50 |M24x15|35]32(28 |46 11| 24 | 65[233[m20x15] 30 | 27 [22.4[ 40 [-{fE] o109 60[228 50 |~ [
63 [M30x15|45 |42 (355|55 ] 13|30 | 80[258|M24x1.5( 35|32 (28 |46 11|24 70[|248 63 ' top
80 |[M39x15|/60|57[45 |65 _0;832 15| 41| 95[297|M30x1.5| 45 | 42 [35.5| 55 |_qe30 13 | 30 | 80[282 80 | alions :
100 |M48x1.5| 75|72 |56 |80 16 | 50 [115(327|M39x 1.5 60 | 57 [45 |65 [0076 15 | 41 [100[312 100 |~ 7|7 T|x0.23

276



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

N TER

1Uo L EXR:/CH2ECA,CH2FCA,CH2GCA,CH2HCA

H+Q+¢ HJ GA‘ 2XRcP GB 2CDHo R
MM / r I
o i LUDI P ) P e
Q B & 4 8/ -]
Te e =3 of[fo
10 ¢l f \ I7kRE /I\TB CcX0 TPkE
S$S+Q+e+ 2 hO—% T| NA Lu | Oc
2Z+Q+¢+ 2 hO—=Y MA K |F s+ hO—2 L (]
A SS+Z2 ~hO—2 RR
ZZ+Z2 hNO—7
(mm)
} SH NS
;é(}%} éﬁ?m_m? B|C|F |GA|GB J NA/NB| P |R|S | T|CX|[CD/RR|[SS| U | L e e ¢
BOv K|COY R BOv k|COY R
32 [25~1400| 58| 38| 16 | 32 | 15 [M10x1.25] 37 [ 31 |3/8] 39 [141] 11 |25 |16 |16 |209| 22 |38 52| — [21.5] 15 —
40 |25~1400| 65| 45| 12|32 | 15 |M10x1.25] 36 | 30 |3/8] 42 [141] 11 |25 |16 [16 |209| 22 |38 | 52|52 [12 | 15| 1/35
50 |25~1400| 76| 52| 15| 40 | 19 [M10x1.25] 43 | 35 | 1/2] 46 [155] 13 [31.5]20 |20 |230| 25 | 45 | 55|52 [15 | 15 [RhO—2
63 |25~1500| 90| 63| 15 | 42 | 19 |M12x1.5| 43 | 35 | 1/2] 52 [163] 15 [40 [31.531.5(261| 40 | 63 | 65|55 [15 | 20
80 |25~1800[110| 80| 17 | 40 | 22 [M16x1.5| 44 | 44 |3/4| 65 |184| 18 [40 |315(31.5(291] 40 | 72| 80|65 |17 |20 | 1/4
100 |25~1800[135|102| 19 | 42 | 22 |M18x15| 44 | 44 |3/4| 75 |192| 20 [50 |40 |40 [316] 50 | 84 [100] 80 |19 | 15 [R hO—2
O K% (mm) STERE
Fa=7 BXRIIOwY Cx3Ow k F1-7 CDro
AEMmMmM)| MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MM MA| D E K|G|H|[zz P&mm)
32 |M16x15| 25|22 |18 |34 7lalssls0 | — [—[—=|—=|—=[—=]—=[—=]—=]— 32 | 10.043
40 |M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 [%) 9|19 60[25 |Mi6x15|25 |22][18 |36 714 55250 4 | O
50 |M24x1.5/35 32|28 |46 11 [ 24 ] 6585 [M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 | 3% 9| 19 60280 50 | +3.052
63 |M30x15|45 |42 [355] 55 13|30 | 80[337.5M24x 15| 35| 32 |28 | 46 11 [ 24| 70[3275 63
80 |M39X1.5] 60 | 57 [45 | 65 | 330 15 | 41| 95[3825/M30X1.5] 45 | 42 355 56 | gy 13 |30 | 803675 80 | -0
100 |M48x15|75|72(56 |80 16 | 50 [115[431 [M39x1.5] 60 |57 [45 |65 |00 15 | 41 [100416 100

277



JISFRIRERMES ) 5
€8:FOY K

2l L EX R/ CH2ECB,CH2FCB,CH2GCB,CH2HCB

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

H+Q+¢ H GA 2XRcP GB F-1TL—b R I7HE
J
MM | l @ CDHorts
e = —r - G
o oE o —le s/t g
L-{Eg -mee/|| | 5 - - |l H | D
10 | ¢ f N "
I7HhRE
8S+Q+¢+ 2 hA—% T| NA NB u W[CXI8HW
ZZ+Q+¢+ X ~O—2 MA l(’ F S+ hO—7 L B
A SS+XX hO—7 RR
ZZ+2Z hO—2
(mm)
, S35
T | smors | B | C | FlaalGB| J |NA|NB| P |R|S|T|cx|cD|RR|sS|L|u|w[ e a2
BOv K|COY K BOv k(COY K
32 |25~1400| 58| 38| 16 | 32 | 15 |M10x1.25 37 | 31 |3/8| 39 [141| 11 [25 |16 |16 |209| 38 | 22 [12.5] 52| — [21.5] 15 —
40 [25~1400| 65| 45| 12 | 32 | 15 |M10x1.25] 36 | 30 |3/8| 42 [141| 11 [25 |16 |16 |209| 38 |22 [12.5] 52|52 [12 [ 15| 1/35
50 |25~1400| 76| 52| 15 | 40 | 19 [M10x1.25] 43 | 35 [1/2| 46 [155| 13 [31.5[20 [20 |230|45 |25 [16 | 55|52 [15 | 15 |2 MA—2
63 |25~1500] 90| 63| 1542 [ 19 [Mi2x15[43 |35 [1/2]52[163] 15 |40 [31.5]31.5261[ 63|40 [20 | 65]55[15 [20| |
80 |25~1800[110| 80| 17 | 40 | 22 |M16x15 | 44 | 44 |3/4| 65 [184| 18 [a0 [31531.5[291| 72 [40 20 | 80|65 [17 (20| 14
100 |25~1800(135(102[ 19 |42 | 22 [M18x15 | 44 | 44 |3/4] 75192 20 |50 |40 |40 |316] 84 |50 |25 |100| 80 [19 |15 | bO—2
0w KR35 (mm) TERE
Fa=" BXRIIOY k Cx3Ow K F1—7 CcD
WEMmm)| MM | A [MA| D E K|G|H|Zz| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz MEmm| He f8
32 |Mi6x15| 25|22 (18 |34 71145550 | — |[—|—|—=[—=[—|—=[—|—=]— 32 | +0.043 | —0.016
40 |M20x1.5] 30 | 27 [22.4] 40 | % o] 19 60[25 |Mi6x15[25] 2218 |36 7| 14 [ 55250 40| O —0.043
50 |M24x1.5]35 3228 |46 11 ] 24| 6585 [M20x1.5[ 30 [ 27 [22.4] 40 |3 9 19| 6080 50 | +§:052 [ =9.929
63 |M30x1.5|45 | 42 [355| 55 13|30 | 80337.5M24x 15| 35 | 32 [28 | 46 11| 24| 703275 63
B0 |M39x15| 60 | 57 [45 | 65 | 0% 15 | 41| O5[3825M30x 1.5| 45 | 42 355 56 | gy 13 | 30 | 80[s675 80 | *9-0%% | Z0-92°
100 |M48Xx15| 75|72 (56 |80 16 | 50 [115[431 [M39x1.5| 60 | 57 |45 |65 [-0076] 15 | 41 [100416 100 '

278



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

N IER
% b5 =7 R,/ CH2ETC,CH2FTC,CH2GTC,CH2HTC

A ss+1/22 hO—%
H+Q+¢ R MA_[K F _GA 2XRcP GB
J F—’
%ET UL | :
? % @T 7 - N |
o Kf;\\\ gImn . D _ fT\ - D 3
S} %y [ SNEE T & w &
ﬁ@z 3 g? I = i | A%
5 —HIEG ‘ ! !
10| | o] ] FZEE Cc \\Img IT}&'%/
B T NA TT NB
SSTQter1/2ZhA—Y gy, ™ TV203 H S+2hO0—2 M
ZZ+Q+¢+Z2 hNO—7 TZ 22+ 2 hO—2
(mm)
, S NS
%é(‘nzn)gﬁ?r;gBCFGAGB J |m|NAINB| P R |S|T[RR|SS|TD|TT|TX|TY T2 e [ [ T ¢
BOy k{CAY K BOy k|CAY K
32+1)25~1800| 58| 381632 15 |M10x1.285 11|37 |31 [3/8]39[141] 11 ]2 [113[20 28] 5820 | 98 52 — Jo1.5] 15| | —_
40%1|25~1800| 65| 45 12 |32 | 15 [M10x1.25 11| 36 | 30 [3/8| 42 [141] 11 |2 [113[20 |28 69]20 [109| 52[52[12 | 15| 135
50%1|25~1800| 76| 52| 15|40 | 19 M10x1.25 11 | 43 | 35 | 1/2| 46 |155] 13 | 2.5|12125 | 33 | 8525 |135| 55|52 15 | 15 |A ~O—2
63+2[25~1800| 90| 63| 15 [42 | 19 |[Mi2x15] 14| 4335 [1/2] 52 [163] 15 |25|132[31.5 43| o8[31.5[161] 65[55[15 [20] |
80 |25~1800[110| 80| 17 |40 | 22 |M16X1.5| 16 | 44 | 44 |3/4| 65 |184| 18 | 2.5 146[31.5] 43 [118[31.5)181] 80 65 [17 20| 1/4
100 |25~1800[135(102| 19 |42 | 22 [M18x15| 18 | 44 | 44 |3/4| 75 |192] 20 |3 |156[40 |53 [14540 |225[100]80 |19 | 15 |2 ~O—~2
%1 CH2GTCIZ1400mmE C
%2 CH2GTCIZ1500mmE ¢
aw kx5 (mm) TERE
SER=T Bx3IIOY K Cx3Ow K F1-7 TDes ™
mEmm|[ MM |A|MA|[D| E |K|G|H|zZ| MM |A|MA[D| E |K|G|H|zz K&m)
32 |M16x15| 252218 |34 7114 85207 — |[—|—|—|—]—|—|—|—|— 32 0
a0 |M20x15] 30 | 27 [22.4 40 | 07 9|19 | 60[212[M16x1.5] 25 | 22|18 | 36 714 55[207 a0 | 3950 | —03
50 |M24x1.5|35 3228 |46 11| 24 | 65[231[M20x1.5 30 | 27 [22.4[ 40 [ 12 9| 19| 60[226 50 | .
63 |M30X15| 45 | 42 |355| 55 13 | 30 | 80|257|M24x15] 35|32 [28 | 46 11|24 | 70[247 63 035
B0 [M39x1.5| 60 | 57 [45 | 65 |33 15| 41| 95(295[M30x1.5| 45 | 42 |35.5 55 | -oqy| 13 | 30 | 80[280 80 | 999
100 |[M48x15|75][72[56 |80 16 | 50 [115[325|M39x1.5] 60 | 57 [45 |65 [0 15[ 41 [100[310 100 ' 8.4

279



JISFRIRERMES ) 5

CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series

g8 AFOYF
fBEB (AT 3V)
1urvyoinoaqarb ME: B
09 R |ao | fa’
X5 R e e e (W{% A | B|C|D| agdHio E F H J K
& mm)
‘ IH2-03B| 32 | 76| 60|25 | 32[16 *}% [M16x1.5|26(25 |M5x0.8 |16
IH2-04B| 40 | 76| 60[25[32[16 *377 [Me0ox1.5/31[25 [M5%0.8] 16
oo F ﬁ‘é _— IH2-05B| 50 | 90| 70({30(40[20 *§°|mM24x1.5|36 [31.5] M5%0.8 | 20
1 % IH2-06B| 63 |145(115(45 |60 (31573 [M30x1.5[50 |40 |M6x1.0 | 30
== | - ‘ IH2-08B| 80 |145(115/45|60(31.57" |[M39x1.5/61 (40 |M6x1.0|30
:L r -9 IH2-10B| 100 [185(145(57 |79 (40 *§' [m48x1.5|76 (50 |[M8x1.25]40
o IH2-03B| 40 | 76| 60[25|32(16 *377 [M16x1.5/26 (25 |M5%0.8] 16
K B IH2-05C| 50 | 90| 70| 30|40 [20 *3%*M20x 1.5/ 31 [31.5| M5X0.8 | 20
A C%%l [IH2-06C| 63 [145]115)45|60[31.5'%" |[M24x1.5[ 4040 |[M6x1.0|30
IH2-06B| 80 |145(115/45|60(31.5%3" [M30x1.5/50 (40 |M6x1.0 |30
IH2-10C| 100 [185145(57 7940 *§' [M39x1.5/63 (50 |M8x1.25| 40
2lFvoraqdrb RS s
g%"gu—“"jl/—h D;;’W“ B2 71(%1%7 AlB|C|D|odwo| E |H| J |K|L|L]| P
YH2-03B| 32 | 76| 60[41[32(16 *377 [M16x1.5[25 | M5x0.8] 16 [12.5] 20| M6X1.0
YH2-04B| 40 | 76| 60[41[32(16 *37 [M20x1.525 |M5x0.8]16 [12.5] 20| M6X1.0
c azz [fH2-058] 50 90| 70/50[40[20 9% |m24x1.5/31.5| M5x0.8 |20 |16 |20 | M6X1.0
. ot E YH2-06B| 63 [145(115] 75 |60[31.5%2" [M30x1.5/40 [M6x1.0[30][20 [24[m8x1.25
C YH2-08B| 80 |145|115| 75|60 (3157 [M39x1.540 | M6x1.0]30[20 |24 |M8x1.25
. L YH2-10B| 100 |185(145/95|80[40 *3' [M48x1.550 |M8x1.25/40 (25 |26|M10x1.5
T TS S YH2-03B| 40 | 76| 60/41|32[16 3% [M16x1.5[25 |M5%0.8 |16 [12.5]20 | M6x1.0
j ) YH2-05C| 50 |90 | 70/50[40(20 *3%¢|m20x1.5[31.5| M5x0.8 |20 |16 [20]|M6x1.0
4 K B C%%l [YH2-06C| 63 [145]115|75|60[31.5%%" [M24x1.5[40 |M6x1.0[30]20 |24 |m8x1.25
A YH2-06B| 80 |145|115|75(60(31.5%" [M30x1.540 |M6x1.0]30[20 |24 |mM8x1.25
YH2-10C| 100 |185145/95(80 [40 *¢' [M39x1.550 |M8x1.25/40 |25 |26(M10x1.5
) 2F W oL T aA Y MIE BV F =T L— RBEUF v Y THRIL MBS NET,
F—NTL—} A RSy b
2Xod 30 d
2xod
&
| e
-l + % [ _ o
[ m | T
H H B
I EESE M REE
BRRE ;’;é(_m?n) B|H| L |m|T]|d jﬁffﬁ;{fjw 0 kx| meeE | 2o 2| B [ ¢ | D | H d
KP-05 [32-40-50| 32 | 12 [20=0.2 45| 6.5 M6x10L NTH-040 32 22 [25.4] 21 | 10 [M16Xx1.5
KP-08 | 63:80 | 44 | 18 [24:02] 9[45]| 9 M8x 12L NTH-050 40 27 [31.2] 26 | 12 |[M20x1.5
KP-10 100 | 44 | 22 [26=02| 11 |6 [11.5] M10x14L azz) |NTH-060 50 32 |37 | 31 | 14 |M24x15
NTH-080 63 41 [47.3| 40 | 17 |M30x1.5
. .. NTH-100 80 55 [63.5] 54 | 20 |M39x1.5
alizbez-2liFy 7 e NTH-125| 100 | 70 |80.8| 69 | 26 |M48x 1.5
m_. t3" o NTH-040 40 22 |25.4| 21 | 10 |[M16X1.5
. ] NTH-050 50 27 [31.2] 26 | 12 |[M20Xx 1.5
oo @ - — - 8 C®%) |NTH-060 63 32 137 | 31 | 14 [M24x1.5
T o - ° NTH-080 80 41 [47.3] 40 | 17 [M30x1.5
NTH-100| 100 55 |63.5| 54 | 20 |M39x1.5
FE  EHESE
maeE| L2 | Da c | L | m | t H
CDH-04| 32-40 |16 29%8| 1 62 | 25 | 48 | 14
CDH-05 50 20 9% 1 76.5| 3.5 | 48 | 18
CDH-08 | 63-80 [31.5°33%| 1.5 | 93 35 | 48 | 285
CDH-10| 100 |40 3%%| 2 117 6 6.3 | 35

280



CH2E-CH2F-CH2H series
ZA— b RXA v FEUT

A— 2 U FEEOHMAKICDOETE LTI, P.305~363% ISR,
A—P2AVF/RMO—J T FREBOEERFUESLURIES

(Z4 0 FEHHZ) =Hs .
D-MOL /MO IVE N . T H |
D-MOCIW/MOJWVE! /\@ ; (X3
D-MOJA/MIJAVE! - (3 e ! Ho = L&
) & ==
D-AS[ /A9 IV \&¥ /i el
g@* L= : -
‘A 20||B"'

D-F5[1/J59%!
D-F5NTZ!
D-F5[1W/J59W#E!

fh | g
Q|
‘{9 '
D

| ©

D

D-F5BA/F59F % E

D-A5[ /A6 &

D-A59WE! o

A|| 33 A
(30)
( IWTEEEREAL— b 21U FOBE G—b2AvF
=Hs
N FERfHHS) L |
i

D-G5[/K59%!
D-G5[JW/K59WZ!
D-G5BAZ!
D-G59F/G5NTE!
D-B5[1/B64/B59WE!

24.5

©
%
©

EF: [ - -
Q: -

All 33 A
= h2AYF
e G1/2(EA T — T ILAE
; 26.8~09.6)
D-G39/K39%! T = ? £ REN=)
D-A3[]&! : —
L=t == s=
) EER=
& =C =
36
A 49 A
F—RRAYF
G1/2GEE T —TILANE
“Hs 06.8~011.5)
|
D-A443¢ @t::,}'@ = 1 == =
|
Nl o il
O i 8o o gy
0T O £ g s
A 49.5 A
= R2A YT

281



+—rz1vzms CH2E-CH2F-CHZ2H series

ZA— b 24y FEIERGIE

_|p-morymerv| D-F51159 DDG‘?EE/{('S:;
7”“1;7 DMSCIWMSLWY | D-FSCWASOW | D-FSNT | b ocoo ™ | D-GIOLVK39L]| D-A9TJASLIV | D-ASLVAGL]| D-A59W | D-B5[/B64| D-B59W | D-A3[J/A44

PIE | D.\9CIAMITIAV | D-F59F/F5BA #£2)

(mm) D-G5NT

A A A A A A A A A A A
32 25 21.5 26.5 17 — — 15 19 15.5 18.5 —
40 26 22.5 27.5 18 16 22 16 20 16.5 19.5 16
50 26 22.5 27.5 18 16 22 16 20 16.5 19.5 16
63 29 25.5 30.5 21 19 25 19 23 19.5 22.5 19
80 33 29.5 34.5 25 23 29 23 27 23.5 26.5 23
100 26 325 37.5 28 26 32 26 30 26.5 29.5 26
$¥1) CH2E, F, He32(Z13.D-G3901, K391, A3[], AA4BUIEUSRANCA Y £
$¥2) CHD2E@32~100, CHD2H832~2100, CHD2F232(Z13. D-A9], AL IVEUIEUSRANC A ) £,
33) EROBREICSITIE. F— M2 A Y FOEEREEERDS 2. AEEET,
ZF— XA Y FREGESE B mm
D-G5[ /K59
D-F5[1/J59 D-G5C1W/K59W
Fq—7 D-M9[IV/M[JWV D-F5(JW/J59W D-A5[1/A6[] D-G59F/G5BA D-G39[1/K39[] D-A44
ME D-A9[ViE") D-F59F/F5BA D-A59W D-G5NT D-A3[#2) x2)
(mm) D-F5NT D-B5[1/B64
D-B59W
Hs Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
CH2E 32 35 29.5 35 29.5 335 — —

32 | CH2F — 34.5 30 34.5 30 32 — —
CH2H 31.5 34.5 29.5 34.5 29.5 32.5 — —
CH2E 36 38.5 325 38.5 325 38 725 82.5

40 | CH2F — 38 335 38 335 36.5 71 81
CH2H 35 38 33 38 33 37 71.5 81.5
CH2E 41.5 42 36.5 43 36.5 435 78 88

50 | CH2F — 415 36.5 415 36.5 415 76 86
CH2H 40 42 36 42 36 42.5 77 87
CH2E 47.5 47 43 48.5 43 50.5 85 95

63 | CH2F — 46.5 43 46.5 43 48.5 83 93
CH2H 47.5 47 43 48.5 43 50.5 85 95
CH2E 55.5 57 55.5 58.5 55.5 59 93.5 103.5

80 | CH2F — 56.5 55.5 56.5 55.5 57.5 92 102
CH2H 56 57.5 55.5 59 55.5 59.5 94 104
CH2E 65 66.5 67 66.5 67 69.5 104 114

100 | CH2F — 65.5 67 65.5 67 68 102.5 112.5
CH2H 66.5 67.5 67 67.5 67 71 105.5 115.5

7*1) CHD2E@32~2100, CHD2H832~0100, CHD2Fe32(C13. D-A9], ASCIVELUIEGRATICAZ W & J s
7*2) CH2E, F, He32I213.D-G39(1, K390, A3[], A44ABYIEMSRANICA ) £

282



CH2E-CH2F-CHZ2H series

A— b RAAYFESAEER/IR FO—O R

nA—hb21VFH

F—RZRAVF | F—bhRAVF |[EVFIS_FUDNOZFEE o NS R
B EXfTE8 232 240~2100 232 240 250 263 280 2100
25 (@E.F-E) 151 15 85 90 100 110
D-M9[] _ (h—2) _ (n—4) (n—4) (n— 4) (n—4)
SR ot 15+404022) 85+40 024 | 90+40024) 100+40{NZ4). 110+40{0-4)
(1=2,4,6,8)% 168121695 | 1248121695 | (124,812,690 | netg 121672
25 [ (EE. 58 171 15 60 65 75 85
D-M9O[ 1V _ (n—2) _ (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-MoLIWVED nirtd 15+30{0-2 60+301124| g5+30 {024 75+30{0-4 g5+30{0-4)
(1=2,4,6,8)%9 (1=4812,16-)% | (n=4812,16-12 | (1=4,8,12,16-)4  |(n=4,8,12,16-2
270 (@E.F-E 150 15 90 95 105 115
y 1) _ (n—2) _ (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-M9[ A ot 15+400> 90+40024 | 9544007 105-+401-4) 115+400-4)
(1=2,4,6,8)% (1=4812,16-)% | (n=4812,16-12 | (1=4,8,12,16-)#  |(1=4,8,12,16-2
25 [ (EE.F—8) 171 15 65 70 80 90
H 1) _ (n—2) _ (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-M9LIAV ot 15+304022) 65+301124| 70430024 80+30{1>%) 90+30{0-4)
(1=2,4,6,8)%9 (1=4812,16-)% | (n=4812,16-12 | (1=4,8,12,16-)40  |(n=4,8,12,16-2
270 (@E.F-E) 151 15 85 90 100 110
. 3£2) _ (n—2) _ (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A9[] ot 15+4005 85+40024 | 90+40.05 100+400124 110+400-4)
(1=2,4,6,8)% (1=4812,16-)% | (n=4812,16-02 | (1=4,8,12,16-)#  |(1=4,8,12,16-2
25 [ (EE.F—8) 171 15 60 65 75 85
. 332) _ (n—2) _ (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A9LIV ot 15+30{0-2 60+301124 | g5+30 {024 75+30{0-4 g5+30{04)
(1=2,4,6,8)%9 (1=4812,16-)% | (n=4812,16-12 | (1=4,8,12,16-)40  |(n=4,8,12,16-2
27 EE 171 15 115 120 130 140 150
D-F5[] 0-2) (-2 (n—4) (n—4) (n—4) =4
Wiy ot 15+550-2) 115+550-2) 120+650241130+55 024 | 140+55 (124 15045504
(1=2.4.6.8: )% (N=4,8,12,16-0% | (1=4,812,16-1% | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16-)
D-F5C0W 2o (@@ 171 15 120 120 135 140 150
D-J59W (n—2) (n—2) (n-4) (n—4) (n—4) (n—4)
Bl nortd 15+55{0-2) 120+55{0-2) 120+55 024 135455 0740 140+55 04150+ 55 1-4)
D-F59F (n=2,4,6,8-) 3 (N=4,8,12,16-)4) | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)2
27 EE 1 15 125 130 140 150 160
D-F5NT ot 15+55.0 22) 125+550 22) 13o+55<”;2f4) 140+55 (”‘24) 1504550 2‘” 160+5540 24)
(n=2,4,6,8) %3 (N=4,8,12,16-0% | (1=4,8,12,16-1% | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16--)
2o EE 171 15 110 115 125 135 145
e ot 16+55 (”22) 110+55052) 115+55054 125455 024) 1135455 1-4) | 1454 5504
(n=2,4,6,8-) %3 (N=4,8,12,16-)4) | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)29 | (1=4,8,12,16-)2
27 EE 17 20 115 125 130 140 150
D-A59W ot 15+55 (”22) 115+55 <”22) 125+55<”;2f4) 130+55 (”‘24) 1404550 2‘” 150+55{0 24)
(n=2,4,6,8-)%3 (N=4,8,12,16-0% | (1=4,8,12,16-1% | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16-124 | (1=4,8,12,16--)
2 ] 15
D-G5CUK59 | = = 110 115 125 135 145
D-G5IW ] B
D-K59W 15+50(n—2) 110+50n—-4) 11545504 1105450 0—4) 135450 (N—4) 145450 (N-4)
D-G59F n RE = 23) 2 2, 2 2. 2
e P (n=2,4,6,8-)" (N=4,8,12,16-)%4 (n=£,8,12,16)29 | (1=4,8,12,16-)89 | (n=4,8,12,16~)2% | (n=4,8,12,16-)24
D-G5NT 3 - 75+50(n—2) 90+50(n—2) 115+50(n—2) [125+50(n—2) [ 135+50(n—2) [145+50(n—2)
D-B5[/B64 = (n=2,3,4) (n=2,4,6,8) % (1=2.468-)% | (1=2,46,8+)% | (1=2,46.8-)% | (1=2,4,6,8) %
1714 10 110 115 125 135 145
2 B 20
z — = 115 130 140 150
] - 20+50(n-2) 1154500 24) 130+50{0>4140+50 0 2‘” 145+50-0 24)
D-BSOW P B (n=2,4,6,8)% (n=4,8,12,16--) % (n=48,12,16-)3 | (1=48,12,16-)2 | (n=48,12,16-)24
3 A—& 75+50(n—2) 115+50(n—2) 130+50(n—2) [ 140+50(n—2) [ 145+50(n—2)
= (n=2,3,4") (n=2,4,6,8-) % (1=2,46,8)% | (1=0,4,6,8+)% | (1=0,4,6,8) 19
1514 15 115 130 140 150
2 BE 35 80 95
gl B-& 100 100 105 115
D-G39 - 35430(n-2) 80+30(n—2) 95+30(n—2) |105+30(n-2) [115+30(n-2)
D-K39 o i — (n=23,4) — (n=2,3,4-) (n=23.4) | (h=234") | (n=234)
D-A3[ 21 A - 100+100(—2) 100+ 100(n—2) 105+100(—2)[115+100(—2)
- (n=2,3,4) (n=2,3,4-) (n=2,3,4-) | (n=2,3,4-)
1517 10 80 95 105 115
2 BE 35
Z e = 85 100 110 120
. 35430(n—2) 85+30(n—2) 100+30(n—2) [110+30(n—2) |120+30(n—2)
D-A44%1) n = — (n=2,3,4) — (n=2,3,4) (n=23,4+) | (n=23,4) | (n=2,3,4)
i E— 55+50(n—2) 85+50(n—2) 100+50(n—2) | 110+50(n—2) |120+50(n-2)
- (h=2,3,4-+) (n=2,3,4-+) (n=2,34) | (h=2,3,4+) | (h=2,3,4")
1517 10 85 100 110 120

7E1) CH2E, F, He32IC
7*2) CHD2E@32~0100, CHD2He32~¢100, CHD2F@32(C
E3) N FHDBEI N D LEOBHEANTHEL TS,

283

(3.D-M9[], MOV, MW, MO[IWV, MO[JA, MO[TIAV, G390, K390, A3[], A44ABUIEUSRANIC/A ) £
(3. D-A9], ASCIVELUIEMI AT ICIEW & T,
A4 NHFHROBER. ZOFHROLOADBHERNTHEL TS



+—rz1vzms CH2E-CH2F-CHZ2H Sseries

E{EEEE
CH2E (mm) CH2H (mm)
. FI1—THE X F1— IR

— w 7 — W I

APACUTER T30 [ 50 | 63 | 80 | 100 APACUFER T30 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-M9L_ /M9 V. D-M9[_ /MO IV

D-MO[JW/MOLIWV — 55| 6 7 55| 6.5 D-MO[JW/MOLIWV — 55| 6 7 55| 6.5
D-M9[ JA/M9[ JAV D-M9[ JA/M9[ JAV

D-F5[_1/J59/F59F D-F5[_1/J59/F59F

D-F5[JW/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45 D-F5[]W/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45
D-F5BA/F5SNT D-F5BA/F5SNT

D-G5L/K59/G59F D-G5[_/K59/G59F

D-G5[ IW/K59W 45| 5 5 — 65| 6.5 D-G5[ IW/K59W 45| 5 5 — 65| 6.5
D-G5BA/G5NT D-G5BA/G5NT

D-G39/K39 — [10 |10 |105]| 95| 95 D-G39/K39 — |10 |10 |105| 95| 95
D-A9[ /A9 IV — — — — — — D-A9[ /AS[ IV — — — — — —
D-A5[ /A6 ] 8 85| 95| 95|10 | 11 D-A5[ /A6 ] 8 85| 95| 95|10 | 11
D-A59W 12 | 13 | 135 | 145 | 145 | 155 D-A59W 12 | 13 | 135 | 145 | 145 | 155
D-B5[ /B64 95| 105 | 11 125 | 13 | 145 D-B5[ /B64 95| 105 | 11 125 |13 | 145
D-B59W 11 12 |13 |14 |14 |15 D-B59W 11 12 |13 |14 |14 |15
D-A3[J/A44 — 95|10 | 11 11 12 D-A3[ /A44 — 95|10 | 11 11 12
CH2F (mm)

. Fa1—TRE

— w Y

A=A 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

D-Mo[ /MI[ IV

D-MO[JW/MOLIWV — 5 5 55| 5 5

D-M9[_IA/M9[ JAV

D-F5[_1/J59/F59F

D-F5[ IW/J59W 45| 4 45| 45| 45| 45

D-F5BA/F5SNT

D-G5[_/K59/G59F

D-G5[ IW/K59W 45| 5 5 — 65| 6.5

D-G5BA/G5NT

D-G39/K39 — 105 | 11 115|115 | 12.5

D-A9[ /A9[ IV — 85| 85| 95| 95| 105

D-A5[ /A6[] 8 85| 95| 95|10 |11

D-A59W 12 13 13.5] 145 | 145 | 155 $31) 032113, D-G3907, K39, A3[], A44BUSESREI B 27,

D-B5[ /B64 95| 105 | 11 125 |13 | 145 5%2) CHD2E@32~0100, CHD2He32~2100, CHD2Fs321-1d. D-A9C], ASL]
D-B59W 11 12 [13 [14 [14 [15 VEISBIRAICB) £7

T — o570 1 - = HGEERHEDPTTHY RITBLOTIEBY E A, (1F5DE+30%EE)

- BEOBEICEIAS BT BBENBUET,

A— R4y FERIGER /B

(Z40Y RED)

Fa1—TJWE(mm)

257 | #-baarvFms

032 240

250

263

280

2100

B

D-M9[ VM9V
D-MO[JW/MO[]WV
D-M9[JA/M9[]AV
D-A9[/A9[VZ2)

BA7-063

BA7-063

BA7-080

BS5-160

BS5-180

CH2E/M/F D-F5[ /J59

D-F5[1W/J59W
D-F5BA/F59F/FSNT
D-A5[1/A6[1/A59W

BT-06 | BT-06

BT-06

BT-08

BT-16

BT-18A

N RES)

F 1 —T7RE (mm)

“2Z7 | A bRy FEs

232 240

050

063

280

2100

B
D-G39/K39

D-A3[ /A44 BD1-04M

BD1-05M

BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5[ /K59

D-G5[ IW/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5(1/B64/B59W

CH2E

BA-32 | BA-04

BA-05

BA-06

BA-08

BA-10

D-G39/K39

D-A3[/A44 BD1-04M

BD1-05M

BD1-06M

BH1-080

BH1-100

D-G5[ /K59
D-G5[1W/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5[1/B64/B59W

CH2H

BGS1-032 |BH2-040

BH2-050

BA-06

BH2-080

BH2-100

D-G39/K39

D-A3[J/A44 BDS-04M

BDS-05M

BDS-06M

BDS-08M

BDS-10M

D-G5[ /K59

D-G5[ ]W/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5[1/B64/B59W

CH2F

BAF-32 | BAF-04

BAF-05

BAF-06

BAF-08

BAF-10

A1) CH2E, F, He32(CI3. D-G39[, K391, A3[], Ad4BIEGARAI AW F T,

7#2) CHD2E@32~0100, CHD2H832~8100, CHD2Fe32(Z(3. D-A9], AQLIVEYUIEUTRANIC /) £
7A3) CHD2Fg32~¢63 : X hO—2801TmmBlE. 680~6100: X bO—21001TmmBA_EIFCH2HA/ X

FERfIZE ZRA<ES L,

- D-MOLI(V), MOLIW (V),
MOJA (V) BUDER (I & =
L&Y,

[RF YL AHBHFEZREY M
TREOZT VL ZHRTER Y MEBBELTHEYETOT,
ERBREICS LT IEAES L,
(F— b2V FRUTERIR, EHFTADTHEFR T ()
BBA1 : D-F5, J5, A5, AGE!F
BBA3 : D-G5, K5, B5, B6ELA

7E1) BBA1, BBASDFHHMINAI. P.285%& ZSBZE N,

D-F5BA, GS5BABYA — bR A W FI. ) U FERSHRERICIE.
ERORT UL ABERZFERALE Y.

Floe A= b RA Y FEAEHFRICIZ. BBAT, BBA3LRTE
nEd,

A2) D-MOUA(V) Bz ZRAINDIFEIE. EROA— bR A
v FEEE (BA7-LIO, BSS-OIOO) ICED##IE
RLZEERAET. BB, RTULIABEZEY ~BBATZ
FEVZE. BBANCEENDMAXELOR TV L A#IE
RULEBEDDA. JEALSKEEL,

284



CH2E-CH2F-CHZ2H series

AT VLZHRTEZR Y FDEERE

5E ES b S TEE| BT A TRNSASE LA
1 | A— FRA U FEWAER |MAx0.7x8L| 1 |BT-LI D AS-AGE
coTomer 28
2 | kRt M4x0.7x6L| 2 BMB5-032 D_AOE!
BBAT BA7-040-BA7-063-BA7-080 | D-MOZ
BT-16-BT-18A-BT-20 DS o
8 | kphal M4x0.7x8L| 2 1555175855160 D-AQE
BS5-180-BS5-200 D-MOE!
BA-01-BA-02-BA-32-BA-04
BA-05-BA-06-BA-08-BA-10
BA2-020-BA2-025
BA2-032-BA2-040 055 56
BBA3| 4 | #—hZAUFEIER |Max0.7x22L| 1 [BAB-050-BHN2-025-B8G1-032 | O 00 BO%
BH2-040-BH2-050
BH2-080-BH2-100
BAF-32-BAF-04-BAF-05
BAF-06-BAF-08-BAF-10

et |

BRARRFEDERA — XA Y FUIMIETERA — MRV FOERINARETT,

1 1

I SHAARRICDEZ L TIEP.305~363A2 5B S0, 1

: S S RE — FEEEL (BEAR) BE :

| D-MONV, MOPV, MOBV — |
D-MONWV, MOPWV, MOBWY FO% b ) DHER CEER)

1 D-MONAV, MOPAV, MOBAV WAIER L& (2EER) .

: IS D-F59, F5P, J59 — :
D-F59W, F5PW, J59W . DHER CEER)

1 D-F5BA JBAY b ) AR L (CB R !

: D-F5NT, GBNT 5421 :
D-A93V, A96V B —

1 e D-ASOV JOAY @) =N5L !

! D-A53, A56, B53 ot b (i) — .

: D-A67 EFARL :

L.

XEERA— M2V FILF TV DAV AR G0 H ) F T H#MIT P.347.348& TSR 2E 0,

R |

ZA— bRy FRESIUBEHSE

(BRAA—bFZXAYF)
%55 ---D-MIN (V) - D-M9P (V) - D-M9IB (V)

QI F5140Y BICA— XA Y FRNEEEISHRAH. F—
M2AYFRNEEOREN D) VIF1—TICERICET DL
21

D-MONW (V) - D-M9PW (V) - D-M9BW (V)
D-M9NA (V) -D-M9PA (V) - D-M9BA (V)

LET,

@7RANRMGLEDHRAL (M4) TREMBICEEL T,
(RALFER)

OF—bRAYVFRAEEDH — bR A Y FELBICA— b AY
FaELAH KIEQOF— bRV FEREMBICEY PLET,
OBRHUBZRERE. T— M2 Y FITHBLTLBETER (M2.5)

A, A—N2AA VT EEELE T,
OREATBOEEIS. QDRETHITNET,

F—bhZAYFERHFER
M2.5X0.45X4L

RANTESHRAL
M4

-

NS

A= 2L VF

Z40Y R

L’J/H%ﬂ%%@) RSA/8—

EBIDLOIC
LerieaEly

A A= bRAYFREDRD. A— S XAV FREITZA Y FEUSER
[ZT15mmPA B NS L DICLTSZE0N,

A2) RAENRMLERL (MA) DT bLoIE. 1~1.2N-mE LTSRS,

A3) F— bRV FERIER (M2.5) Z ST DIRICIE. B ZS5~6mm
DEFET RS A /NZRABL TS0,
o W ML 0.05~0.15N-m&ELTLEE . BRELT,
WO BN 590" Bz Ho B R X T,

285




+—rz1vzms CH2E-CH2F-CHZ2H Sseries

A— b 24V FRISSIVBESGE

(BRA—bFZXALVF)

#igs - D-F59-D-F5P
D-J59-D-F5BA
D-F59W ' D-F5PW-D-J59W
D-F59F - D-F5NT

Aigs---D-A53-D-A54-D-A56-D-A64-D-A67
D-A59W

#—%Z4U?WHEZWM\\§%

RBNTFIEHRAL F—RZAYF

M4
s Lk
A—hZ2A1YF

S§§ BfYE8

OA— b RAYVFRHNERICA— MR Y F A — b A v FERY
EX(MA)TEEL. EHRLZEEL I,

@) F540Y RICHA— b RA Y FERNEEZISHRHA 7F— b
Z2AYFEELND IF1I—TICHERICETDRICLTLEDR
UTREUBICEELE T, (RBL FER)

ORHUBZZEE I DIEEII. LD ZEDA — b XA Y FERBEH
SEBERICA— RV FRALN D VI F1—TICHERICET
BERICIEHNALTEELE T (MAEZDE M MILIIF1~1.2
N-m&LTLIZE0N)

286



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series
S %Em

[Z\ESZU)B?}ELJ/‘J'\—AN— UBBIVAT ALY EBHERMAREIZS D O-FOSAFRESENLE 3'0]

PIUO—FIBZED

1 SR A ey

cH2|ou—Z|[mEzsn ||F1—T7nE | oy keosEss |- 2 Oo—2

B85S |- X| A0 |

O RERIRNS —VESERT

A) BRLBEBESIE 100mmATEL TS0,

&) SRLBEHESIET100mmATEL TSRS,

287

/\ 0.5 e —
\ (] R 1
fon )\%a 2, 3¢ 30/\
‘; 1 x¥I
- S B — -—St HE 1 A —
|| —mE L L I
F F ZEFDE F
H H H
3) BRLEMESIE.100mmIUTE LT EE,
(S
O,
hY S A
— j(/ \ )4 | f
G- tH-9—1—| g % N e R - -8
N o
TS
\[‘ ZEE
| =ER /| - . F
F F
H H H
53) HRLENES R ALEDENTE LT RS, | 33) SRLEMESE. 100mmUTE LT A,
m SE1) A1,A2,A3 A4 ABDXESTEII FERODEY & L
- . 7,
532) RRENTULVELAE A FFEEREFL F
% FelISMC— R £ 5
o _fiE % Fe
* i ) AR
- B | a - £ B il AL al A1l
2 AT S g A A2 d-2
L A3 2
A4
— & —miE A2 -
—MHE A5 oD—-2
. ~— . LRV TENBELIEE
ATETENET,
H H



CH2E-CH2F-CH2G-CHZ2H series
B %% Em i

TEXDBIIR—LR=—UEBFE AT ALV ERHERAREIZS D O-FOSAFRZHSBENLE T,
PIUO—FIBZIED

H i s5-#.220musEzs

CH2|>\—X| mfEka || F1—Tme

[ov rEoTERs|-[2 bo—s|[BEE]- XC14[ F S =AUt

(8§+1/22 hO—2)= | | EEERIE |
I'€

1) TEZOB. NS4 S EMENXCIAABEEUEY S — NS
XCIADEBED NS A B ) 580 LS A DBEICIE [SS+H1/22 O—U1&IEBRLTLEE 0,
‘ Banho—A ud XC14BDBED N A il 2) IR LT AR, (T HEER EE L F /- 3SMC—EE T 5.

3) MSIA VR BNUBERAEHEII TRICRT .
4) NSZAVEBMIIBICEY A — f A Y FABRUTTELLIGED B
! FTOT. TEELS

e T

|
|
i
i

CH2> ' )—X (mm)
== SST 12X 0—2
— — XC14D5E 5= - _

F1-THE RSB TE | ALEREEE BVE BAE By st ogs| BOANE—Y

32 92 126+ hO—2 92.5 12554+ hO—2 113+1/22 ~O—2 25

40 91 127+ 2 bO—2 91.5 126.5+2 bO—2 113+1/22 hO—72 25

50 102.5 133.5+2 hO—2 103 133+ 2 bO—2 121+1/22 hO—2 25

63 114.5 1415+ bO—72 115 141+ bO—2 132+1/2Z2 ~bO—2 25

80 118.5 153.5+2 bO—2 119 153+ bO—2 146+1/22 bO—72 25

100 130.5 161.5+2 bO—2 131 161+ bO—2 156+1/22 hO—2 25

288



CH2E- (2H2F ‘CH2G-CH2H series
A—5— A4 K15 =

Bl:=— 2 rO—5t(5~24mm)

1FEX bO—2&@EN (5~24mm) ICHEL F T
KT —F =X A RFT 23 VEOHNICICEIET,

BARTHE
CHO2 [U—x||msessia

|F1—7mE||ourEDTERTI| - | 2b0—5 || OV b OB | N - |#—b21vF| - X2967

Tk
R \ B EE— |
| ERUS DL | B R~ (0923 U, ST/ S HERS) |

E) A—PFRAYFORMICDOEEZLTIE, P.281~286[A— b RA Y FEUTI&E TSR EE

289



JISHIBENMES ) 5 /B8 mOY K

ssuea | CH2EW-CH2FW Series

7 MPa i »32 040, 350, 063, 80, 3100

BIRXRTRGE
Oy REDTERS ‘”/Zg ‘/f;g( I;D;;@(m;;)q L
S g = K o | B_|BRIOY FE P29 TDBE A PO ZRE SRS
X /E8:m0Oy bi R AEDIE A= L2 HOBAORAR a-Ti
[ T 1 [ [ [ [ [ ! 1
Zimlhzsteasl CHD2|F|W |LA|50|B|-|100)| |-| [-[M9BW| |-
— 1
A—k2A T | L l
sz = Lol
Sy —ZER% ‘ 40 | 40mm E<}‘E-§L\; IR
£S]71— JHA|WOEA LR EE i 50| S0mm i
E| 7Li&% |35MPa| [ B | BAR 63l 63mm A— b R4y FiBEE
F| 270LZ | 7MPa | [LA| BBRI— I el 80mm mRs| 2,0
LB | 85E7— N HO00L 100mm s 1713
FA | OYRIRAE IS VO DY FBIRE e 3 34714
FC|ERW T I O F5eth | Maes| OV Fois) v Rl n kbl
Tl EZho=AE VFok | A _[Ov 5Ty SA— b2 A Y FOEE
WENE Y > I DRR T [EE] 5 — 2 oGl |
RPNV sysay N 1vxasdl XEAA— R 21V FOREIC
WANBTA— M2V FELOBE, F—hH (HEPIR PPPEPLG DEZL T FREWITEE
Ay FDREBADR NG BIIEESITHEU XTI, H | ~NYEBIZYS 3+ <IN,
(1) CHD2FWLAS50-100 X777~y MRCERL TS, $R—F -y avnLTuE

XP.291Z2 TSR EE N,

BRA— XA YF 75—~ 24 v FEEORMAREE. P.305~363% 8B LS,

s ERBE T2V TE - e m)
wa|  ommme | 5| BB T PO rmE] S RBE 08 1 [ 315 [p0la| ERaE
) 232 [040~0100] 232 [040~0100|EES)| (M) | (L) | (@) |
— [ MoN — ® @ @/ 0|—|O
Skt I VP F59 G59 ® — 0.0 — O e
saxvb|  |3ENe)|2av| [ —_Lmop = © 0,00 0
F5[P G5P ® — @/ O0|—|O
— [ m9B — e @ e 0| —|O
- 28 1ev J59 K59 e — e O[—[O0| _
= S—=3F) 3% (NPN) 5V,12V — — [G9 [— [—[—[—] @[ — [ICER®
= ST 28 12V = — [ K39 | —|— | —|— @[ — | —
— [MONW = @ @ e 0|—|0
' 5 [SRNPN) F59W G59W e — e O|—| O JL=
b 5V,12V = = e o e I —cceEm P
A | sRRCERTR) 3# (PNP)
1 F5PW GsPW | @ — @O —| O
:; 7P LN 2w 2] 12y a 7szvng K5oW : e : 8 = 8 —
3B (NPN) —  [*IM9NA = Ol0|@lO0[—=]0
e o s I I A — mePA  — Ololelo[=10 |F#
fiiKEE LM (2BERR) 7]
28 12v = —— o2 : 8 = 8 ~
ZHEAN CExT) ZB(NPN)| [5V.12V F50F G59F 0 @O0 —| O [(E&
= 5 PENNES = 5V | — | — [*¥A% = o — @& — | — | — [cEm| —
el Kl 100V | — |"*A93 — ) o0 — | — | —
= JOAY N % TOOVILF|_— | **A90 = e — @& — | — | — [CEm|UL—
100V.200V  A54 B54 o — e/ @ — | — pLC
' [ | 12V [200VIXF] ___A64 B64 o — e — | — | —
Ix 5= 2 |24V — = — (A |- ||| —|e[—| _[Pc
” 2vUy b — — (A% | — | — [ —[— e[ —
Y DNEZ | © 100v,200V — — A4 [ —[—[—]—1Te]— I'DJL‘E_
¥ [ SWEr CeExr) [JOAYE — — ABOW B59W e — (@ — [ — [ —
X1 FAIEBLES 1 TOA— F 21 v Fid. EREROBRACRETETT . ZNic& U BROTAMEZRIET 250 TES Y F
X1— KEEZEE  0.5m- W22 (5 MONW XOEDIER S — N 21V FIATEEEBYET,
M- M ({5) MONWM %XCHD2E, CHD2HZ % 1 X,
g L (BOVONWL CHD2F6321213. D-ASL], D-ASCIVEAERGRENIC 151 £ 7

m
X EEEIBEMBLUSNCE . BRUELEA— N XAV FABUETOTHMBII. P.285&TSRILE,

XTVDAPAR U ZGH— M A U FOFEMII. P.347.348% BB &,

¥D-A9], MO, MOIW, MOUIARLA — kX Ay FId, BMHAE CREM) £BWE T, (2L A— b XA Y FERTEEDHA, BIHFERAUET, )

290



CH2EW-CH2FW series

der
jade

A= — XA Rt
(B4I3P.287% TSR EE 1)

=0

KRR i/ AE

-XAL] | O REREIRESE

[Pl |
__1[ ]

l

Nh

A= bR YFEOHEKRICOETELTIIE
8:/pOYREF—-TY, P.281~286%
ZERLIEE0N,

A=AV TFREFERNA NO—=7

A= b RA Y FBEERMIE (R hO—2
T2 FRER) SLUBMNSS

- BpfFEEE

A= RAVTFERAEER /BimmE

291

B
B CH2EW CH2FW
Fa1—-T7M8 FILIE ATFULR
IFU'EH MPa 3.5 7
Fa1—7HE mm 32.40.50.63.80.100
Tk
A, CH2EW CH2FW
EENH B /mAy K
fEARE JAETEEDH
FEU'EAH MPa 3.5 7
[ BOw Kk13.5
mETEEIMPa 3.5 cow K11
fEH MPa 5.0 10.5
RIE(EEIESIMPa 0.3

BEERES LURRREER

F— b2 VFELDHE—10~80T

F—bZA Y FEFDIHEE—-10~60T

A2 O—ORSDHETE

FRAEX b RE 8~300mm/s
w3y Hh)
~100st*88, 101~250st*)°,

251~630st*6*, 631~1000st*3*

) ENAEOERICDOEXLTIIP.364% TSRS

FEZNO—OKR

1) 5 A1E (mm)

1Z#¥ 2 NO—27 (mm)

32,40,50,63

25~800

80,100

25~1000

) INFERARICLDEARAZ FO—IICDE XL TEP.137138& TSRO EIHERLEE 0,

R—=b-ova NV THE

5| mmEe | A C D E F G
(B R— L [K—pa |[K—pE |[FK—pLE |[F—pLE |F—ta |K—tE |K—&E
oy aAv|ovav|\oviarv|\ oy arv| oy arv|\oviav| oy av| oy a3y

BEEERAN |/ TAE PULTTR SVTE |(2NVTE S SVTTE |NVT R |SIVTE NIV
B | () B &)

@) | ) | &7

FA-FC &

oovom| (5, | [ (B (5 | (BB

e 971 97| 197 | 195 | T

() ) % L2

LALB| () A | L5

o=t () i 7199 | B

MTBEF—N & ov2aUT
KRS Y IABPEOEROOY K> RIAE



nsaremmEsy v anmoy k CH2EW-CH2FW series

0w REDTE mm BEER
B kg
T BAZE B LA FC TC LB FA EEE
% 32 |40 | 50 | 63 | 80 100 | S o WER EAH ws wsE  |EAR7SVY|(R hO—2
Oy £E0%9) S\ A | S R | 9500w | booAm| T | BaWPa | 10mm)
BX%%J | 18 |22.4)28 [35.545 | 56 4p[CH2E[  2.94 3.93 3.79 3.43 3.44 3.38 0.04
CH% | — [18 [22.4/28 [35.5 45 CH2F| 293 3.92 3.78 3.42 3.43 3.37 0.04
%JIS B8367I-& B, 40 CH2E 3.82 5.12 4.91 4.41 4.40 4.41 0.08
gl |CH2F| 3.79 5.09 4.88 4.38 4.37 4.38 0.08
%| 5o/CH2E[ 637 8.97 8.33 7.21 717 7.45 0.09
i 5| > |cH2F]  6.27 8.87 8.23 711 7.07 7.35 0.10
fTEm(AT73a) O (5 [CH2E 975 13.63 12.65 11.29 11.37 11.36 0.17
I{ CH2F| 0.16 13.04 12.06 10.70 10.78 10.77 0.17
go|CH2E[_15.00 20.35 19.59 17.02 17.36 17.69 0.24
CH2F| 14.36 19.71 18.95 16.38 16.72 17.05 0.26
TF vy oL 2y o)L Oy oFy 100 CH2E| 21.82 32.63 29.29 25.47 25.24 26.42 0.41
NN CH2F| 21.26 32.06 28.73 24.91 2468 25.86 0.46
— s - - EREG, B LA FC TC LB FA EmER
K PTROSELCE PEOREERCE | SO e | ®ER | ERW | w5 | @BA |RER5Y[(RhO—
WA () \V)-2 S| D= | ISUVR | NSoAVE| T— R | BOMPa) | 10mm)
40/CH2E|  3.74 5.04 4.83 4.33 4.32 4.33 0.07
. . . CH2F| 3.71 5.01 4.80 4.30 4.29 4.30 0.07
HAEEERE DB M c | so/CH2E[__6.21 8.81 8.17 7.05 7.01 7.29 0.07
%| _|CH2F|  6.11 8.71 8.07 6.95 6.91 7.19 0.08
- ) CH2E| 0.44 13.32 12.34 10.98 11.06 11.05 0.14
— RS BN ® §l:lJ 83(Ch2F 886 | 12.74 | 11.76 | 10.40 10.48 10.47 0.14
W/O1EEDiH o I{ go/CH2E[ 1456 19.91 19.15 16.58 16.92 17.25 0.18
O/W{EEHH ° CH2F| 13.92 19.27 18.51 15.94 16.28 16.61 0.21
— - CH2E| 20.76 31.57 28.23 24.41 2418 25.36 0.29
KI5 4 AV FFB o 100 char 20,20 31.01 27.67 23.85 23.62 24.80 0.30
) VBT R 7 IVRIES)H X
CBEHLRBESD. & AilS SRR 17T =
VAN zfigj\;ﬂﬁ ST=8 FERFICIIERAEETTOT IEEﬁHjjJ%
BAN
owarZ2k0—7o (mm) F21—7 [OvFE | ZEEl FOEA (MPa)
A& (mm)|  (mm) (mm2) 1 3.5 5 7
5|32 18 550 550 1923 2748 3847
1)~ 5RE(mm) | 32 | 40| 50 | 63|80 [100] |m| 40 | 224 | 862 862 3017 4311 6035
2179535207 161161171620 23 5 50 28 1347 1347 4715 6735 9429
O e3 355 | 2126 2126 7442 10632 14885
l{ 80 45 3434 3434 12020 17172 24041
100 56 5388 5388 18859 26941 37718
cl__40 18 1002 1002 3506 5008 7012
%[ 50 224 | 1569 1569 5490 7843 10980
%‘J 63 28 2500 2500 8751 12501 17502
v 80 35.5 | 4035 4035 14121 20174 28243
R 100 45 6260 6260 21911 31302 43823

292



CH2EW-CH2FW series

iR

B ER M X@EBER NV F oY B
= ERGa L%p=] i Fa1—7 FhomE .
1 (O RAN— R A (mm) Bx3IOwY Cx3IOw K
2 |[NyFUKILF—BRIIOY K) R 40 CH2EWA40B-PS | CH2EW40C-PS
3 |NyFUERIVI—(CRHIOY K) o= CH2FW40B-PS CH2FW40C-PS
4 [T R 50 CH2EW50B-PS | CH2EW50C-PS
‘ CHRE| PV IZvhed| BEZILYA b CH2FW50B-PS | CH2FW50C-PS
5 |V FFa—T = ERES.,
CH2F| 2722 63 CH2EW63B-PS | CH2EW63C-PS B~
6 |[EXPY FILIZHLEE CH2FW63B-PS CH2FW63C-PS FEN
7 |(ovavury [EESD 80 CH2EW80B-PS | CH2EWS0C-PS
8 |Fwva(BRIOYEK) HEes CH2FW80B-PS CH2FW80C-PS
9 |[Fwia(CRFIOYEK) e 100 CH2EW100B-PS | CH2EW100C-PS
10 |EZ Oy FABRIIOY R) R BEoO—LHDE CH2FW100B-PS | CH2FW100C-PS
11 |[EZ >Ov RACRFIOY K) e BWEIO—LHDOE XBROY RRIID/NNyF oty MEB.B.2~6C.CROY RRIID/ Y F
12 |[Ez2 hvOv FBBRIOY K) P BEYIO—LHo= ey FE\@D\@\@N@?” 'Y MEBOTHEIVEITDT . EF1—TAR
; . — DFRESTFRELTLES L,
13 [Ex Oy RB(CRSIOY F) R BEIO—-LOHDOE
14 |Z40v K o
15 (#40v R+ b e
IR PEPZAY %A 5
17 (OvoFv b o
18 |TPHRENILT A&
19 |[FIvoR=—I 3250
20 [ZTUVJEY(BRIIOY K) mEIER
21 [ZTUVFJEV(CRHIOY R) wEIER
22 |IEHER &ETER
23 |Z&L—/8(BFRFIOY K) NBR
24 |2 L—/x(CHRFIOY K) NBR
25 [Ov Ry BRFIOY F) NBR
26 |Ov kw2 (CRIIOY F) NBR
27 |[EXRbonNyEY NBR
28 |V UVEHF1—THRTY b NBR
29 |RIVF—FHRT v b NBR
K\ A2 P2AY " VAVE 3 NBR
31 (ovaarvnyxy -
32 |HRTY b NBR
33 @A —

293



nsaremmEsy v anmoy k CH2EW-CH2FW series

N~ AR
E A,/ CH2EWB,CH2FWB

M GA 2XRcP GA J
7 | - 7 \
4l g | O f ¢ : o 9
&6 = \ - / = ZERG
M: K FIT NA SRS NA T F K '\:A
H S+ hO—2 H+X hO—2

2Z+22 hO—2

(mm)
%é(n?m) gﬁf]mm? 0B Oc F GA J M NA P R s T
32 25~800 58 38 16 32 M10X1.25 11 37 3/8 39 158 11
40 25~800 65 45 12 32 M10x 1.25 11 36 3/8 42 158 11
50 25~800 76 52 15 40 M10x1.25 11 43 1/2 46 176 13
63 25~800 90 63 15 42 M12x1.5 14 43 1/2 52 186 15
80 25~1000 110 80 17 40 M16x1.5 16 44 3/4 65 202 18
100 25~1000 135 102 19 42 M18x1.5 18 44 3/4 75 212 20
SRR (mm)
PR BOw RFz=t cow Rzt
A% (mm) MM A |[MA| D E K| G| H|zz MM A [MA| D E K| G| H |2zz
32 |[Mi6x15]| 25| 22 |18 | 34 7|14 | 55268 — — === =1 =1=1-=1==
40| M20X15 | 30 | 27 [22.4] 40 | oo 9 | 19 | 60|278|Mi6x15]| 25 | 22 [18 | 36 oL |14 | 55268
50 | M24x1.5]| 35| 32 (28 | 46 11 |24 | 65]306|M20x1.5| 30 | 27 [22.4| 40 |_yool 9 | 19 | 60296
63 | M30x1.5 | 45 | 42 |35.5| 55 13| 30| 80346 M24x1.5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70|326
80 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 :88?2 15 | 41 | 95[392|M30x1.5| 45 | 42 |35.5] 55 |—go30| 13 | 30 | 80 |362
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 115 | 442 | M39%1.5| 60 | 57 |45 65 [-0076] 15 | 41 | 100 | 412

294



CH2EW-CH2FW series

N ~TEE
#ER 7 — M2/ CH2EWLA,CH2FWLA

H S+2 hO—% H+Z hO—%
B FLW NA 2XRcP NA [LWF
R J GA/ GA J
< MM T ! /
O ¢ T . - [ w
' N ) / \
—)— W 8 &+ f & a4
Q Q: T | /
@ ) o} B - |
i : [ T T \ ~ziz
| feeche--- " G 51 H - e kG
4%6CD
Llc MA ||k X | Y v| x |m k|| ma
Lx |kl Ll
BB A SS Z+Z ~O—2 SS+Z hO—7 A
Z2z+22 hO—2
(mm)
$1-7 |z rO—%

Taom | smom | BB |OB|OC|CD| F |GA| 4 LH |LT|w| x |[m|Na|P|R ss| x|y |z
32 | 25~800 | 109| 58| 38| 11| 14 | 21 |M10x1.25 |35 14|13 | 88 11|37 |3/8| 39 |136| 57 | 29 | 14 |104
40| 25~800 [118] 65| 45 11 | 10| 21 |Miox125]375|,  [14 |13 | 05|08 11 | 36 [3/8] 42 [136] 67 | 29 | 14 [104
50 | 25~800 | 145| 76| 52| 14 | 10 | 27 |M10x125]45 | | 17 | 18 |115 1143 |1/2] 46 [150| 60 | 35 | 18 |116
63 | 25~800 | 165| 90| 63| 18 | 10 | 27 | Mi2x15 |50 19 |20 [132], 14|43 [1/2] 62 [166] 71 | 41| 19 [114
80 [25~1000[190[170] 80| 18 | 11 | 22 [ Wi6x15 [0 | |24 [24 [155|" | 16 | 44 |3/4| 65 [166] 74 | 45 [ 20 [124
100 |25~1000]230[135]102| 22 | 11 | 22 | Misx15 |71 | "~ 27 | 28 [190|=023| 18 | 44 | 3/4| 75 [172| 85 | 53 | 22 |122

0w &3 (mm)

e BO v Kt Cov K

M (mm) MM A |[MA| D E K| G| H | zz MM A [MA| D E K| G| H|2zz
32 | Mi6x15]| 25 | 22 |18 | 34 714 | 66|268| — — == =T=1T=1=1=1=
40 | M20x15 | 30 | 27 [22.4] 40 | 521 9 [ 19 | 71]278 [Mi6x1.5] 25 | 22 [18 | 36 7 | 14 | 66268
50 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 78|306 | M20x15]| 30 | 27 |22.4] 40 :8822 9| 19 | 73|29
63 | M30x15 | 45 | 42 |355| 55 13 | 30 | 95346 |M24x15]| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85]326
80 | M39x15| 60 | 57 |45 | 65 :88?2 16 | 41 | 113|392 | M30x1.5| 45 | 42 |35.5] 55 |0o30| 13 | 30 | 98] 362
100 M48%x1.5 | 75 | 72 |56 80 16 | 50 | 135|442 | M39%x1.5| 60 | 57 |45 | 65 [-0076| 15 | 41 | 120|412

295



nsaremmEsy v anmoy k CH2EW-CH2FW series

N~ ER
#7518 7 — M2/ CH2EWLB,CH2FWLB

H H+Z hO—7
ss+2z hO—2
Ak, ElLGA oo GA |F K_ A
MA ‘ M MA
MM S/ ‘ MM
= ] . 1
7 = = Y
5 z i — = == 4X0CD \ g
T/ NA Ik NA |T
vi| xi s+2 kO—2 X1 |y1
Z+2 hO0—%
ZZ+2Z2 hO—72
(mm)
%é("m?) éﬁ?n;n? BB|(B|OC|CcD| F [GA| J LH |[LT|w| X |[mM|NA|P|R|s|ss| T |x1|v1] z
32 |25~800| 62| 58| 38| 11 | 16 | 32 | M10x1.25 | 40 8|30 40 11|37 [3/8] 39 |158[220] 11 | 32 | 13 |222
40 [25~800 69| 65| 45| 11 | 1232 [wmi0xi25| 43| [ 833 46|+015 11|36 [3/8] 42 [168[220] 11| 32 | 13 [222
50 |25~800| 85| 76| 52| 14 | 15 | 40 | M10x1.25 | 50 8|37 58 11|43 |1/2] 46 |176|241| 13 | 35 | 15 | 246
63 |25~800| 98| 90| 63| 18 | 15 | 42 | MI2x15 | 60 1045 es| 114 |43 [1/2] 52 |186]263] 15 | 42 | 18 [270
80 [25~1000118[110] 80 18 [ 17 [40 [ wiex15 [ 72|  [12] 60 &7 16 | 44 |3/4| 65 |202|287| 18 | 50 | 20 |302
100 [25~1000]150|135[102| 22 | 19 | 42 | M18x15 | 85 12 | 55 [109]20.18] 18 | 44 |3/4| 75 (212|307 20 | 55 | 23 |322
O K%3l (mm)
P BO Y Kt cov R
PI#& (mm) MM A |[MA| D E K| G| H|zz MM A |[MA| D E K| G| H|2zz
32 | Mi6x15| 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55268 - — == =T=1T=1T=1T=1=
40 | M20x15| 30 | 27 |22.4] 40 | 93T 9 | 19 | 60278 | Mi6x15| 25 | 22 [18 | 36 oo | 14| 5] 268
50 | M24x15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65[306|M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 | o=l 9 | 19 | 60296
63 | M30x1.5| 45 | 42 |355] 55 13 | 30 | 80346 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70326
80 | M39x15| 60 | 57 |45 | 65 | go% 15 | 41 | 95|392 | M30X1.5 | 45 | 42 [3555] 55 |00 13 | 30 | 80362
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 115|442 | M39%1.5| 60 | 57 |45 | 65 |~0076 15 | 41 | 100|412

296



CH2EW-CH2FW series

N IER
0w RAKSH 7S5 U/ CH2EWFA,CH2FWFA

4 X gFD R 4F> GA1 2XRcP GA2 J
SRR MM ] f ; MM
B dl e g — : : |
' ' s \
(D 51~ > @ wla %) - - e - - ol w
1.(_: &J :JA L m Q| 8§ & R Ql @
LA win== : -
te A || \ M MA
OB A ss _[FT[_ NA I7hRE NA |T|F K| A
FX H S+~ O—7 H+XZ hO—72
FZ ZZ+2Z hO—2
(mm)
zé("m?m gﬁ?m—r—g BB|(B|CIC| F |FD| FT FX FY | Fz |GA1|GA2| 4 M|[NA|P|R|sS|ss|T
32 25~800 62| 58] 38/ 16| 11| 11 88 40, .[109] 21 [ 32 [M10x1.25] 11 | 37 [3/8] 39 [136[ 30 [ 11
40 25~800 69| 65| 45| 12| 11 [ 11|, .| 95|08 46 118] 21 [ 32 [M10x1.25] 11 | 36 [3/8] 42 [136] 30 | 11
50 25~800 85| 76| 52[15] 14| 13 115 58|, ,,[145] 27 | 40 [M10x1.25[ 11|43 | 1/2] 46 [150] 30 | 13
63 25~800 98| 90| 63[ 15[ 18] 15 132] .| 65 165] 27 | 42 [M12x15[ 14 [ 43 [1/2] 52 [156] 35 | 15
80 25~1000 |118[110| 80[ 17[ 18] 18] 1155 87|, 11g190] 22 [ 40 [M16x15] 16 | 44 |3/4 ] 65 [166] 35 | 18
100 25~1000 |150[135[102] 19 [ 22| 20 190 =023/ 109 230| 22 | 42 [M18x15( 18 | 44 [3/4] 75 [172] 40 | 20
SRR (mm)
F1—7 BOw Kzt CcOw Rezt
M (mm) MM A |MA| D E K | G| H | zz MM A |MA| D E K| G| H|zz
32 [M16x15]| 25 | 22 |18 | 34 7] 14| 66268 — — | =] =1=1=1=1=1=1==
40 | M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 | 03519 [ 19 | 71]278 | Mi6x1.5| 25 | 22 |18 | 36 oo 1| 14| 66268
50 |M24x15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 781306 | M20x1.5 | 30 | 27 [22.4] 40 [/ 6] 9 | 19 | 73[296
63 | M30x1.5| 45 | 42 [35.5] 55 13 | 30 | 95[346 | M24x15] 35 | 32 [28 | 46 11 | 24 | 85326
80 |M39x15| 60 | 57 |45 | 65 :88?2 16 | 41 | 113|392 | M30x1.5 | 45 | 42 |35.5| 55 |0030 13 | 30 | 98362
100 | M48x1.5| 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 135|442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 65 |~0076) 15 | 41 | 120|412

297



nsaremmEsy v anmoy k CH2EW-CH2FW series

AN IR
575> I/ CH2EWFC,CH2FWFC

H GA GA
FX 8XgFD ‘
2XRcP J
MM ‘ ‘ MM
. 7 - - 1 N
O w9 o T 1848
EigG ‘ ] ] ‘ g
-EiE ‘ : 5
\ IT7HRE /
- M K||_mA
MA_|K| [F| |. NA NA T_ti A
A | ss T S+ZhO0—% H+Z hO—2
Z2Z+22 hO—2
(mm)
F1-7 | APO=Y \-gine| F | FD FT FX FY FZ | GA J M|NA|P|R|sS|SS|T
12 (mm) &5 (mm)
32 25~800 58| 38| 16 | 11 | 11 a0], |88 109] 21 [M10x1.25] 11 | 37 |3/8| 39 |136] 30 | 11
40 25~800 65 45[ 12 [ 11 11|, [46 95 |+0.18[ 118 21 [M10x1.25| 11 | 36 | 3/8 | 42 |136] 30 | 11
50 25~800 76| 52| 15 | 14 | 13 58/, [115 145| 27 [M10x1.25] 11 | 43 | 1/2| 46 | 150 30 | 13
63 25~800 90| 63| 15 | 18 | 15 65 132] , [165] 27 [M12x15] 14 | 43 [1/2| 52 [156] 35 | 15
8o | 25~1000 [110] 8ol 17 [ 1818 [ &7[  l165 190| 22 [M16x1.5| 16 | 44 | 3/4| 65 | 166] 35 | 18
100 | 25~1000 |135|102] 19 | 22 | 20 109 190£023[230| 22 [M18x1.5| 18 | 44 | 3/4| 75 [172] 40 | 20
O K%3l (mm)
P BO v FEst cov FE=R
P& (mm) MM A |[MA| D E K| G| H|zz MM A |MA| D E K| G| H|zz
32 |MI16x15]| 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 66| 268 - — = =1 =T=T=1T=1=71T=
40| M20x15 | 30 | 27 [22.4] 40 | 0o 9 | 19 | 71| 278 | M16x15| 25 | 22 [18 | 36 oo | 14| 66268
50 | M24x15]| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 78]306 | M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 | gl 9 | 19 | 73] 296
63 | M30x15 | 45 | 42 |355| 55 13 | 30 | 95|346|M24x15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85326
80 | M39x15| 60 | 57 |45 | 65 | o0 16 | 41 | 113|392 | M30X1.5 | 45 | 42 [35.5] 55 |-0o30 13 | 30 | 98] 362
100 M48x1.5 | 75 | 72 |56 | 80 16 | 50 | 135|442 | M39x1.5 | 60 | 57 |45 65 |~0076| 15 | 41 | 120|412

298



CH2EW-CH2FW series

N ~TEE
% 5= UR,/CH2EWTC,CH2FWTC

A §S+1/22 hO—% K_ A
MA_|[K F _GA_  2xRep FGA F MA
MM / i MM
e mm—— "
re 5
2 A
3o ol Il le I 77,
0t ] T
ZHiEG P\ / \ZEfEG
T NA I7RE TT | I7kRE NA T(M
Y0 ™ Y203 H S+ hO—2 H+XZX hNO—7%
ZZ+2Z hO—7
TZ
(mm)
F1-7 | 2bO—2
Lo | By | OB |OC | F | GA J M |NA| P |R|RR| S |sS| T| Toes |TT| TX |TY|T2Z
32 | 25~800 | 58| 38| 16 | 32 |M10x1.25| 11 | 37 | 3/8 | 39 |2 |158|113] 11 |20 28 | 58] o |20 | 98
40 | 25~800 | 65| 45| 12 | 32 |M10x1.25] 11 | 36 [3/8 | 42 |2 |168]113| 11 [20 | 000728 | 69|-03 [20 |109
50 | 25~800 | 76| 52| 15 | 40 |M10x1.25| 11 | 43 | 1/2 | 46 | 2.5 | 176|121 13 |25 | | 33 | 85 25 |135
63 | 25~800 | 90| 63| 156 | 42 |M12x15| 14 | 43 | 1/2 | 62 | 25 | 186|132 15 [31.6 43 | 98| §,5[315] 161
80 |25~1000|110| 80| 17 | 40 |M16x1.5| 16 | 44 | 3/4 | 65 | 2.5 [202| 146] 18 [31.5] 0> 43 [ 118 31.5] 181
100 |25~1000|135|102| 19 | 42 |M18x15]| 18 | 44 | 3/4| 75 | 3 |212|156] 20 |40 53 [145| 8, |40 |225
SRR (mm)
ZEq—7 BOw Rfzal cOw FER
P& (mm) MM A |MA| D E K| G| H|2zz MM A |[MA| D E K| G| H|zz
32 |Mi6x15| 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 655|268 — — == =T=1=1=1T=71T=
40 | M20x15] 30 | 27 [22.4] 40 | g0cd 9 [ 19 | 60]278|Mi6x15| 25 | 22 [18 | 36 7 | 14 | 55268
50 |M24x15| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65306 M20x1.5| 30 | 27 |22.4] 40 | 005 o | 19 | 60296
63 | M30x165| 45 | 42 |355] 565 13 | 30 | 80346 | M24x15| 35 | 32 |28 | 46 | | 11 | 24 | 70]326
80 | M39x15| 60 | 57 |45 | 65 | 00| 156 | 41 | 95392 | M30x1.5 | 45 | 42 [355] 55 |op3 13 | 30 | 80362
100 |M48x15| 75 | 72 |56 | 80 | 16 | 50 | 115|442 | M39x1.5 | 60 | 57 (45 | 65 |-0076] 15 | 41 | 100 | 412

299



	JIS規格準拠油圧シリンダ　CH2E/CH2F/CH2G/CH2H Series
	CH2E・CH2F・CH2G・CH2H　複動：片ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表、ポート・クッションバルブ位置
	ロッド径の寸法、付属品、油圧作動油との適合性、クッションストローク
	質量表
	理論出力表、耐水性向上油圧シリンダ
	構造図
	外形寸法図
	付属金具
	オートスイッチ取付
	簡易特注品
	オーダーメイド仕様

	CH2EW・CH2FW　複動：両ロッド
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク表、ポート・クッションバルブ位置
	質量表、理論出力表、ロッド径の寸法、付属品、油圧作動油との適合性、クッションストローク
	構造図
	外形寸法図


